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Kevesebb lesz a vakáczió.
Nemcsak politikából élünk, ha­

nem abból is, amit tanulunk. Nem­
csak kiegyezési válságokkal küz­
dünk, hanem oktatási ügyünk is 
életbevágó és javítást sürget — 
azért szintén küzdenünk kell. A 
közoktatási kormány nemrégiben a 
középiskolák tanrendjére nézve in­
tézkedett. Most pedig épen a buda­
pesti egyetemi tanácsot értesítette 
újabb elhatározásáról, a tanítás 
gyümölcsözőbbé tétele érdekében. 
Nem gyökeres a reform, ha­
nem rossz szokásokat törül el. 
Apróbb bajok is nagy lcalomitáso- 
kat tudnak okozni. Gyökeres refor­
mok minálunk lassan mennek. Hát 
egy kicsi javítás úgy mellékesen 
szintén jobbulas.

A miniszter rendeletileg utasítja 
az egyetemi tanácsot, hogy a taní­
tási évben ne legyen minduntalan 
szünet. Mert voltaképen a tanítási 
esztendő alig áll 7 hónapból az 
egyetemen. A többi főiskolákra is 
intézkedik a miniszter, hogy a hosz- 
szu és sűrű vakácziónak vége le­
gyen és hetekig zárva ne maradja­
nak az előadásra szánt termek.

Az egyetemeken a beiratkozások 
hetekig tartottak. Aztán alig tanul­
tak valamit, jött a sok szünet télen

és tavaszkor. Deczembert a kará­
csonyi ünnepek, január egyik részét 
ugyanaz, februárt az uj félév és 
beiratási, márcziust a liusvét vette 
ki a szorgalmi és tanítási időből. 
De még április is ráment. Az elő­
adások is mindegyre megszakadtak, 
a didaktikus érdekeltség fonalát a 
vakácziók elmetélték, a tanítás érté­
kesítésében a pauzák mindegyre közbe 
ékelődtek.

A miniszter most ennek végét 
veti, a szüneteket záros napokhoz 
köti. Az iskolai évet fölszabadítja 
a fölösleges és lusta fériáktól. Tes­
sék tanulni, tessék tanítani. A ta­
nulók ne szerteszét otthon leble- 
zseljenek, mikor tanulni kell, a 
tanárok se járjanak vidéki fordu­
lásra, gazdasági üzletekre és privát, 
dolgokért. A szeptemberben nekö- 
szönlő uj iskolai évben a beiratá- 
sokat el kell végeznie 15 nap 
alatt, és lti-ikán megkezdeni az elő­
adásokat.

A karácsonyi ünnepek és a meg­
kezdődő második félév külön szü­
nete elkoboztatik. A második félév 
karácsony után, január 7-ikén nyí­
lik meg és tart junius 25-ig. így is 
még tizenöt nap marad januárban 
a beiratásokra. A karácsonyi szü­
net ideje deczember 23-tól január 
5-ig; a húsvéti ünneplésre virág­
vasárnaptól a husvétra következő 
Szerdáig elég tizenegy nap.

Ez az intézkedés az egyetemek és 
felsőbb iskolák házirendjét illeti. Az

egyetemi tanács is tett előterjesztést 
a tűrhetetlen állapotok javítására. 
De azt a közoktatási miniszter nem 
fogadta el, hanem kurtábbra fogta 
a sok szent heverdel-napot. A mi­
niszter váltig mondja a rende­
letben, hogy az előadások a 
megjelölt időben föltétlenül meg* 
Lartandók és tanároktól is el­
várja az előadási órák megtartását. 
A házirendben egy nagy slendrián- 
ság most már megszűnik. A tanu­
lásra rendelt idő a tanulás rendel­
kezésére jut. De hogy főiskoláink 
és felső oktatásunk fölvirágzásának 
egyéb gyökeres bajai ezzel meg nem 
szűnnek — az is bizonyos.

Az egyetemi tanítás 
rendje,

lAi Misii ■ Hírlap tudósiiójátói.#
A m kir. tudományegyetemen a 

tanuló ifjúságnak nagy hátrányává szol­
gáit a tanítási idő helytelen beosztása. 
A tanév rendesen szeptember vége felé 
kezdődik, mert a beiratási és leczke- 
könyv iáttamoztatási idő kihúzza egész 
odáig. Októberben, novemberben folyik 
rendesen az előírd ás. de már deczem­
ber közepén, sőt elején hazafelé töre­
kednek a vidéki egyetemi hallgatók, 
mert jön a karácsonyi szünidő, amely 
rendesen jannár közepén végződik. Ez­
után egy hétig előadás van, február 
1-étől kezdődik az uj tanév, melyből 
azonban a beiratásokra és különböző 
aláíratásokra ismét elesik busz nap. 
Márczius végén és április elején jön a 
húsvéti szünet, majd két-három heti 
előadás. Május elején pedig vége a

tanévnek. Ha ehhez hozzáveszszükt 
hogy a tanárok gyakran eltekintenek 
egy-két előadási órától, bízvást arra az 
eredményre jutunk, hogy az egyetemen 
a tanévben sokkal több a szünet, mint 
az előadás, W!assies Gyula kultuszmi­
niszter átlátta, hogy ez a rendszer csep­
pet sem előnyös a felsőbb tanulmányok 
ökéletes elsajátítására és jobb ered­

mény reményében a következő' rende- 
tetet küldte a m. kir. tudományegyetem 
tanácsához:

Azon meggyőződésre jutottam, hogy az 
egyetemeken úgy a tanidő, mint a szünidő 
beosztásánál a tapasztalás szerint a jelen- 
1 égi helyzet a tanítás értékesítése, vala­
mint a tanároknak tudományos működése 
és kötelessége teljesítésiének érdekeit kel­
lően nem szolgálja.

Különösen az előadásoknak a jelenlegi 
rendszer mellett télen történő ismételt 
megszakittatása az, mely úgy a tanításra, 
mint a tanulásra legalkalmasabb szorgalmi 
időt megrontja.

E sajnos állapotot főleg az idézi elő, 
bogy a jelenlegi rendszer mellett a tanév 
j. tele nem szűnik meg a karácsonyi ün­
nepekkel, hanem a tanév január végével 
szűnik meg; a karácsonyi szünidőnek 
amúgy is hosszúra nyúló kitolásával a 
szünet tart januar 8—10-ig, azután rend* 
szerint egy hétig előadás van és az elő­
adások tulajdonképp!) az egy heti elő­
adás után ismét február közepéig szüne­
telnek.

Ennek az állapotnak érzékenyen sújtó 
eredménye az, hogy a tanulásra és taní­
tásra legalkalmasabb három téli hónap­
ban, deczember, január és február hóna* 
pókban tulajdonképen az előadás csak­
nem szünetel és amennyiben előadás tar­
tutik, az is ezen hónapokban, minthogy a 
vidéki hallgatóság deczember hó közepén 
uJhagyja a fővárost, gyéren látogatott.

Súlyosbítja a helyzetet még az a körül-

Külföldi kaszinókból.
— Az Esti Hírlap eredeti tárczája. —

Olykor illő és jóleső, hogy a külföldi 
klubokban és kaszinókban is szemlét 
tartsunk. Nem mintha ott más élet foly­
nék és miniha ott más szokások ural­
kodnának. Hát bizony ott is csak kár­
tyáznak, kurizálnak, fogadnak és plety- 
káznak az emberek. De más a hatig, 
mas a szín és más a <milieu.> Ez ad 
uj érdekességet és vonzóerőt ezeknek 
az elegáns köröknek.

¥
Parisban a longchampsi versenyekről 

beszélnek most, akármerre megy is az 
ember- A Dreylüs-ügy és Longcbamps. 
Mert hát az «affaire» nélkül semmiről 
se lehet szó a világ fővárosában, mi­
vel mindenkinek csak ezen jár az 
esze, sokszor mulatságos félreértések is 
történnek.

E napokban például valami jótókonv-
ezólu mozgalom érdekében a párisi fő- 
rangnak tömegesen mentek ki Trianoszba 
gyűlést tartani. A Saint-Lazave pálya­

udvar délután öt órakor tele volt czi- 
meres fogatokkal, amelyek a visszatérőket 
várták.

A sok arisztokratikus kocsi feltűnést 
keltett és egy kiváncsi meg is kérdezte 
az egyik vasúti alkalmazottat, hogy mi 
megy itt végbe? A nagyképü vasutas 
fontoskodva felelte:

— Uram, mi mindent látunk, de sem­
mit se mondhatunk!

Ez a rejtélyes felelet szeget ütött a 
kérdezősködő fejében és az egyik kocsis­
hoz fordult tudakozódásával. Ez ilyen­
forma felvilágosítást adott:

— Versaillesben a főrangú uraságok 
gyűlést tartanak.

— Es? ...
— Uram, többet nem mondhatok.
— Parblen! kiáltott egy arra menő 

munkás. Ismét a Dreyfus-revizió ellen 
áskálódnak! Es kicsibe múlt, hogy újabb 
zavargás nem keletkezett.

iWf
Montti-Karlóhan van a kaszinók ka­

szinója, a pénzsovár, letöri gav micro.; 
temploma, a hova áldozni járnak, s a

hol sokszor a szenvedélyeiknek áldoza­
tul esnek ők maguk is.

A szezon különben már mulóban van 
és akik Morite-Iíarlóba mennek, azt az 
ürügyet használják, hogy most van a 
Riviérának legkellemesebb kirándulási 
ideje és hogy inkább Nizza, Mentone, 
Ventimiglia és a többi földi paradicsom 
vonzza őket oda.

De azért egyik se mulasztja el ki­
próbálni a szerencsét; persze a legtöbbje 
megkoppasztva hagyja el a játékter­
meket.

A ritka kivételek közé tartozik egy 
fiatal magyar képviselő, aki a márnájá­
val utazta be nem régen, azt a gyö­
nyörű partvidéket.

A mama a terraszon maradt és egy 
barátnőjével csevegve élvezte a tengeri 
levegő sós lehelletét. A képviselő rövid 
'deig volt a kaszinóban, aztán kijött 
hozzájuk.

— Nos? — kérdezte a mama. Ve-
szitetjűl?

-^ITem . . . nyertem.
— Mennvit ? 1

— Nem sokat. Háromszáz frankot.
— Ejb, az kevés. Ebből még nem 

futja ki az útiköltség. Menj vissza ée 
folytasd.

— Megyek mama, de hidd el, nagyon 
untat a dolog,

A barátnő nagyot nevetett.
—• Valóságos fehér hollók vagytok! 

—■ monda. Egy fiatal ember, akit untat 
a játék és egy mama, aki játszani küldi 
a fiát!

Félóra múlva ismét ott volt a fiatal 
honatya.

— Na! dünnvögött kedvetlenül. Megint 
nyertem ... Osszessn kétezer frank a 
nyereségem. Ez csak elég?

— Meghiszem azt, — kiállót! a 
mama örömmel, — ebből még bevi* 
sárlásokra is teiik Velenczében Venturi" 
nénéi.

&
Chikagói körökben egy érdekes,bot- 

ránvpörön mulatnak. '
Hertzmann József dr. huszonöt 8v 

előtt Odesszában telepedett le és fele­
ségével, aki neki idők múltúval tiz



rn“ny lsi bogy mär a márczius)"vagy áprí- 
l'8 hónapokban beköszöntő húsvéti ünnep, 
roajd az ezen ünnep után igazodó többi 
ünnepnapok miatt is gyakran megezakittat 
nak az előadások.

Azon reményemben, hogy a munka tö­
mörítésével nőni fog a tanítás eredménye 
i8/ veknek, valamint a kitűzött czélt szol* 
galo általános didaktikus és tudományos 
érdekeknek szemmel tartása mellett, a je- 
jBDleg fennálló beosztás miatt ismétlődő 
félbeszakítások áitai szétdarabolt tanidó 
jobban kihasználhatósága érdekéből a jövő 
3S99—1900. tanévtől kezdve a követköző 
tanidőheosztást léptetem életbe:

Aä L félév tart szeptember bétől ja. 
nudr ti~dig.

Beiratások időtartama a Kveszturán 13 
»ap, a tanároknál 3 nap, tehát összesen 
35 nap.

Az előadások az i, félévben szeptember 
I6-án, amennyiben ezen nap nem vasár, 
napra vagy ünnepre esik, föltétlenül meg, 
kezdendő!-.

A Ieczkeoktaíás tanításának (index-alá- 
irasak) kezdete az első félévben dei zem 
bér 20-ika.

A 11. félév kezdete január bike, vege 
junius 25-ike.

Beiratások időtartama 12+3 nap, úgy 
mint az l-sö félévre nézve kijelöltetett.

Az előadások a li-ik félévben feltétlenül 
január 33-án veszik kezdetüket.

A loczkelátogatás tanúsításának (index 
aláírások; kezdeté a II, félévben m. 
eius 1-je. J

A kácsonyi szünidő deozember 23-tól 
január 5-ig.

a húsvéti pedig virágvasárnapjától bus- 
vét utáni szerdáig bezárólag tart.

A tanulmányi, fegyelmi és tanpénzsza- 
bályzat megfelelő szakaszai a jelen rende 
let intézkedéseihez képest módosulnak.

legnyomatékosabaan hangsúlyozni ki- 
vanom, hogy az előadások a. megjelölt 
•dopontban feltétlenül megkezdendők, és 
okveíetlenü! a záros határnapig megtar- 
tandok, azoknak későbbi megkezdését vagy 
hamarább megszüntetését kizártnak t0: 
kmíem.

Abban az esetben, ha egyik-másik kar­
nál esetleg fontos és el nem hárítható okok 
miatt ettől eltérés szüksége mutatkozik, a 
tanacs indokolt előterjesztésére az elhatá­
rozást magamnak tartom lenn.

A legnyomatékosabban kívánom ha.,« 
salyozn, azt is= ho8'y az előadási órák a 
legszigorúbban betartassanak és az egye 
fém tanáraitól és buzgóságoktöl elvárom 
hogy éppen az általam mindig tiszteletben

tartott egyetemi autonómia érdekében 
kellő erélylve! gondoskodjanak jelen ren 
deletem pontos és szigorú végrehajtásáról 
és általában a rendről és fegyelemről.

A vizsgálatok batárideje természetesen 
szintén az uj beosztásnak megfelelően 
alakul.

Miről a tanácsot tudomás és további el 
járás végett 1895. évi 575. szám alatt kelt 
felterjesztésére azzal értesítem, hogy a tan­
évnek a tanács által javasolt beosztását 
nem fogadhatom el, mert az a gyakorlat* 
han a jelenlegi szorgalmi idő megrívidité" 
sebez vezetne és mert az előadásoknak ok 
tóber hó 8-ikáu megkezdése által a közép­
iskolák szünidejétől tetemesen eltérne s vi­
szont ezen hátrányok mellett a jelen rende. 
Jetemmel életbe léptetelt félév beosztással 
szemben számottevő különös előnyökké1 
nem bir.

Itadapesíeu, 1898. junius hó 3-án

Esti Hírlap
ben Thun gróf fölhagy a bank-szerve 
zettel szemben való ellenállással és ma­
gára vállalja, hogy a kiegyezést a tizen, 
negyedik §. alapján le'tesiti- 

A kapocs a két kormány között ezzel 
ismét helyre állt volna és a tárgyalások 

megállapodás érdekében

l8"* június 9

A megoldás küszöbén.
CAz Asti Hírlap tudósítójától.)

Saéll Kálmán magyar kormányelnök 
ma i® Becsben tartózkodik és holnap is 
az osztrák fővárosban marad. A magyar I 
miniszterelnök tegnap úgy nyilatkozott, :

folynak.
Mai távirataink a kővetkezők:

j un 9. (A Búd. Tud. távirata) 
A király Széli Kálmán miniszter- 
elnököt ma délben másfél óra hosz- 
szat tartó magánkihallgatáson fo­
gadta.

Bécs junius 9. (A Búd. Tudósító 
táv irata.) Széli Kálmán miniszter- 
elnök a kihallgatás után hosszabb 
ideig tanácskozott Goluchovski 
gróf külügyminiszterrel s Széchenyi 
Manó gróf ő felsége személye kö­
rüli miniszterrel, aki kúráját meg­
szakítva, tegnap érkezett Becsbe

gyermeket ajándékozott, sokáig boldog 
egyetértésben élt. 6

Ezt a békés házaséletet Szelina, egv 

szép cselédleány zavarta meg, akit 
doktor nr megszeretett és megszök­
tetett. fe

A szereimespár Becsbe, onnan Bér- 
imbe majd Hamburgon át Amerikába 
menehult, Herfzmanné pedig mindenütt 
a nyomukban volt és mindenütt veszé­
lyeztette személyes szabadságukat, mir- 
régre sikerült is őket elcsipelni, 

Chikagoban óriási érdeklődés mellett 
Volt a végtárgyalás ebben a .bigamias 
pörben. Vádlott azzal védekezett, ho"y 
ő* zsidó rit0fl szerint törvényesen el- 
valf és Így a második házasságával nem 
követett el bigámiát.

Az első feleség ellenben azt erősítette, 
hogy a férje úgynevezett rabbinust el 
Választást akart ugyan kierőszakolni, 
de ez nem sikerült neki, 3 hogy bű­
nösnek tudta magát, az is mutatja, hogy 
folytonosan szökésben van.

A bíróság a szép Szélimát, ak.ro1 
eltételezték, hogy jóhiszemüleg csele­

kedett, fölmentette. Hertzmann ellen 
»eg nem hoztak Ítéletet, mert újabb 
anuk beidózése végett elnapolták a

József főherczeg Zala 
Égerszögen,

(Az Kall Hírlap tndófcilójátél.)bog,. d6„é, 35i “íSZl,- Ur h.

eg, re“ IZ”i“ , T * hetedik h„,«d.
kSrverés ’ gY a huszárezrednek Zalaegerszegen állomásozó

egyezes ugye vegervenyes megoldást szazadat. A főherczeg a szemle után nagy
^77* B- - ( ebedet adott, amelynek számos derült je-
b8éU Kalman tegnap Goluchovski 1<?Dete volt- az ebéd végével pedig, délután 

gróf külügyminiszterrel hosszasabban Mrom <5rakor kíséretével együtt kocsira 
értekezett. Tárgyát ezeknek a tanács- Ult,,8 3 fóispán és 3 polgármester vezetése 
kozásoknak azok a közvetítő inclítvá- |me,lett Zala-üzent-Ivánra hajtatott, ahol 
nyok képezték, amelyeket a külügv-SZálit 8 elöbb Szombathelyre, 
miniszter tegnapelőtt javasolt. * "‘T“'

A király tegnap úgy Széli KálmántJuí^í^ ^

ZZa iZS*01 is kihailga,áson Kemle napján 18 gazda^‘ ™ "on Z:azonban 1 í P "^etessége gozva. A gyakorlóteret, ahol a szemlének
nban az, hogy - amint ezt a keUutt végbemenni, kora hajnalban meg-

Magyar Hírlap Írja, Széli Kálmán és IszálUa az ünneplőbe öltözött sokaság.
Ihun gróf tegnap este egyik bécsi száló I 'Tózsef főherczeg reggel bét órakor‘vonult 
ettermeben együtt ébedeit. kl 3 gyakorlótérre, ahol már föl voltak

A két kormányelnök napok óta nem be- 3 csaPatok- Eárasztó gyakorlatok
szólt egymással, ugv, hogy egves becs' °TU S0r0i;ata következezett. Csak 11
lapok már azt is hireBelíék,' ho*y a r amid6n ö fen*

amelyen kettőjükön kívül más nem vol1 Déiben József főherczeg dr. gróf Jan.
Je e°' kcmcb Lásdó főispán lakásán tizennyoicz

ügy hírlik, hogy Széli Kálmán két Vendeg számára ebédet adott, 
formális konczessziót tett, amivel szem-1. Mmtán 3 meghívottakat a főispán sorra

~ _-------------------------- _im.~-.-s5 [bemutatta o fenségének, József főherczeg
3 mgia-alaKu asztal középén helyet foglalt*

zsicska tanfelügyelő a zongorához^' . 
Matyasovszky őrnagy, ö fensége t tk “ * 
lengyel himnuszt, Petőfinek a „Zm 3
holdvilág az ég lengerében. kezdeti ,
s néhány magyar népdalt énekelt 7 
bantonhangon. pompás

A főherczeg Őserdőm alispánnal a ka n 
na B^y gyakorlatokról beszélgetett 7 
mázott, a társaság többi tagjával !*!
működésé körének megfelelő dolgokról vál­
tott néhány szívélyes szót. •

Rendkívül meleg érdeklődést tanúsította 
Zalaegerszeg, tűzoltóság iránt, mely ottlét! 
alatt a rendre vigyázott. Borbély VöL 
tűzoltóparancsnoktól megkérdezte: 

fJég jól van szervezve és kiké*«,,
a testület? S hányán vannak? ^ 

Hetvenkettőn, fenség.
- No hiszen az elég szép szám. Volt-e 

mostanság valami nagy gyakorlat?
J fem vo,t- c®ak lenni fog a nemdr 

százados jubileumi ünnep idején
~ Negyedszázados jubileum? De h,szen 

2„í ” ea"” a ***& ‘«»IK-I«

— ügy van, fenség.
S mikor lesz a jubileum ?

— Augusztus 6-én és 6-án.
A főherczeg Iáiható örömmel vett tudo­

mást erről, Aztán Arvay Lajos megyei 
ojegyzohoz lepett, általános derültséget' 

okozva tréfás megszóljtásávál:
, “ ügyan megtudná-e mondani, háav 

árva van Zalamegyében ?
A cercle után a főherczeg es kísérete, 

elutazott.

Serfózi Zsenni öngyilkos^ 
sága.

Arról a szomorú esetről, amely égés 
yiregyházát lázas izgatottságban tartji 

es amelyről tegnap mi adtunk elősző, 
birf, meg mindig érkeznek újabb tudó­
sítások és mindegyik ellentmond a má­
siknak. Már a halál idejére és módjára 
nézve is eltérők a verziók, annál in­
kább az öngyilkosság okát illetőleg, 
amelyet sokari úgy iparkodnak magva- 
rázni, mintha az egyedül a szerencséf- 
er, énekesnő tulizgatott és hiszíeriku

tárgyalást. De a hangulat arra mutat,
ogy szerelmi kalandjait drágán fizeti 

meg.
1jr‘

Olaszországi klubokban egy ídö óta

---«cuyei logiaii
Vele szemben a főispán ült, ab,vei folyto 
nosan élénkén beszélgetett. Az ebéd á.ta-
3Í3D T0it> a pezsgőt teljesen
iküszoboltek s erős magyar borok kerül- 

tek az asztalra: Somlyói, somogyi, bada- 
csony, s egy vörös. Úgy a tisztek, mint a

w ---------- Bj mű uid I . J yj) .vaaa-
megcsappant a játékkedv. És ennek a LTV 8 egy vörös' USY 3 tisztek, mint a 
szép Karonina Culla az oka főherczeg kizárólag magyarul beszéltek

rrtr.-Ä- -d“ " - -
seggel verte meg a természet, mert 
nem áldás volt az a szépség, amely a 
szegény szülök gyermekét egy ismert 
olasz művész nejévé tette, akit férje 
mar egv rövid év malva elhagyott és 
aki két hónapos gyermekével a legna­
gyobb nyomorral küzdve, egy Paolo 
Searronc nevű hamis bankócsináló sze 
retője lett.

Ketten együtt egy egész banda élére 
állták es elárasztották egész Olaszor­
szágot hamis bankóval. Hír szerint sok 
millió erlékü hamis bankjegyet hoztak 
orgalomba. A szép bűnöst és társait 

elfogták és elítélték ugyan, de azért 
Olaszországban még se tudja az ember 
mikor jut valódi és mikor hamis ban! 
kőhoz. .

Ezért csappant meg s // * * 
annyira a játékkedv! »

Az ebéd tél kettőig tartott.
József főberczeget tudvalevőleg minden 

czigany a maga legfőbb patrormsának te- 
, 1 f teIepitések és a czigány-szótár ré­

ven. Az ebéd folyama alatt ő fensége 80k jó­
ízű adomát mondott el erről a nagy ezi„á„v- 
rakaszkodásról s fölemlítette, hogv dádek 
es purdek valósággal ráiesnek mindenütt' 
ahová csak az ulja viszi. Ezen a vidéken
ÍS Van c5 Pár czigáay, akit személyesen 
smer biztosra vette, hogy viszontlátja 

okét, de csalódott. Ezek helyett egv isme­
retlen tagokból álló karaván rohanta me« 

szemle alatt a gyakorló téren, kijátszva 
a csendőröket, akik tudomása szerint két 
nap óta fáradoznak a czigáuyok távol- 
tartasan.

Nagy diadallal közelítettek, de - 
jegyezte meg jóizti nevetéssel a főherczeg
k7a-T ,(meStTéfáiUm 6kel: izénkét 
krajuzárt adtam nekik.

Ebéd u:á„, feketekávé mellett, többeket 
megszólított a főherczeg, mialatt dr. Ru-

természetének lett volna a követkéz 
ménye.

Halasi Béláné, Serfőzi Etelka az el 
hunyt Serfőzi Zseni nővére, aki szintéi 
jeles művésznő és ősztől a kassai u 
színház tagja, határozottan megczáfolj: 
a?t a híresztelést, mintha a boldogul 
hisztérikus lelt volna. Az 6 értesítés« 
szerint a férj Rubos Árpád, tegnap reg. 
gél félhétkor jött haza és feleségét fel­
akasztva, holtan találta.

Ezzel ellenkezőleg nyíregyházi leve­
lezőnk a következőket írja:

-Nyiregyháza, junius 3-án.- 
Serfözi Zseni színésznő öngyilkosságához 

még a következőt jelenthetem:
Az egész öngyilkosságot szót sem er- 

detuiö dolog miatt követte el es borította 
gyászba 80 éves öreg anyját, órülésig sze­
rető férjét és öcscsét Gyulát, kik szinten e 
társulatnál varinak. Férje Rubos Árpád 
«naturbursch> színész ritkán maradt ki 

’mióta nős.
Tegnap engedélyt kert nejétől, hogy este 

hét óráig kimaradhasson. Lehetett hét es 
fél óra, amikor hazajött. Felesége haragu­
dott és nem terített neki a vacsorához. 
Ekkor Rubos enyelegve még azt mondta:

Hisz kedves, ha ön nejji ad vacsorát,- 
akkor kapok még én itt Nyíregyházán!

Es kérlelte, de a neje hajthatatlan ma­
radt. Erre a férj elment a <Koronába» va­
csorázni és vacsora után még karambolé* 
zott, azután tizenegy óra tájban hazament’ 
de hiába zörgetett.

Végre megsokalván a dolgot, az abla­
kon ment be. Feleségét as ágyban fékve, 
holtan találta. A nyaka fehér bársony 
szalaggal volt körültekervt. Ee okozta » 
fuluddst.

ir - V
V
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'~Serfőzy Zsenb' aki* igen ideges és hiszté­
rikus természetű volt, habár még csak 92 
£Tes volt, már többször tett öngyilkossági 
kísérletet. így egyszer Debreczenben már 
elvágták a szalagot, amelylvel szintén ily 
módon akart életének véget vetni. Máskor 
meg egy félliter denaturált szeszt ivott és 

udvarban, alsó ruhában a hóba le­
feküdt; a szomszédok vitték be. Ki­
tűnő szobrett énekesnő és élénk játéku 
színésznő volt. Legutolsó szerepe itt a 
«Baba» czimszerepe volt. Zsúfolt ház előtt 
nagy tetszés mellett játszott. Ma ismét ezt 
adták volna, de fájdalom a műsor változott 
Három levelet hagyott hátra; egyet öreg 
anyjának, ki özvegy hajóskapitánvné és 
itt van Gyula fiánál.

Ennek Írja: Tudtam, hogy igy lesz, más­
kép nem tehettem!» Férjének minden 
megszólítás nélkül össze-vissza ir érthe­
tetlenül.

Férje mellett állandóan van valaki, fél­
tik, bogy öngyilkos lesz, mert már egyszer, 
amikor jegyben volt Serfőzivel és a roko­
nok nem akarták engedni, hogy hozzá 
menjen, mellbe lőtte tnagát, de kigyó­
gyulva elvette és most félős, hogy e csa 
pást nem viselheti el. A színház és a csa­
lád külön adott ki gyászjelentési. A teme­
tés holnap lesz.
. Eddig szól a nyíregyházi tudósítás.

Debrecsenboí Írják lapunknak, hogy 
ptt az öngyilkosság híre, amely a kö­
zeli Nyíregyházáról gyorsan jött át ós 
mint egy futótűz terjedt el a vá­
rosban, a legfájdalmasabb szenzácziót 
keltette, mert Seríözi Zseni három évig 
volt a debreczeni szinfársulat kedven- 
eze és mért a színházon kívül is sze­
dették és becsülték. Temeíésére sokan 
meri lek Debreezenbői Nyíregyházára.

Esti Hírlap 3

Aftik nem korondsthk.
Harmihczkét esztendő; beh nagy idő! A 

ki a koronázáskor fiatalember voll, ma már 
áz aggkor felé közeledik; aki akkor szüle­
tett, ma már a gyermekeinek dicsekszik 
ezzé! a véletlen szerencsével; és az akkor 
szereplők legnagyobb része, már nincs 
köztünk!

Ki emlékeznék még arra, hogy voltak 
»bus magyarok», akik tiltakoztak a koroná­
zás ellen és kisebbségben maradva * —• a 
hagyomány szerint, — kivonultak Ginko­
fára, hogy abban az időben ne is legyenek 
a fővárosban.

Ezek az ellenzéki férfiak a következők- 
Madarász József, Csanády Sándor, Halász 
Boldizsár, Markos István, Csiky Sándor, 
Vállyi János, Kállay Ödön, Patay István, 
Vidats János, Oláh Miklós, Deáky Lajos 
Bobosy Károly, Almássy Sándor.

A «Borsszem Jankó» természetesen nem 
mulasztotta el a kedvező alkalmat és ala­
posan kifigurázta az engesztelhetetlen 
szélbaliakat.

V 4

mán híres Bolond Miská*»jából vett kar- 
rikaturáink mutatják.

\i\ A#

ujjongása közt bájitallal teljesen elhódítja. I ben;

J
Ha most élnének az intranzigens szél* Oh bárcsak tehetnék! Deák Ferencinek
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Ezek Deák Ferenczet ábrázolják, amint 
a békeangyalnak öltözött Beust kerülgeti, 
fogóval ártalmatlanná teszi és az ördög

haliak, t ba élne meg Deák fVrencz, bi­
zonyára őszinte szívből rónák le elismeré­
süket a bevált nagy békemüvei szám­

má is akadna meg eiég egyengetni, békél­
tetni valója!

- /

Ezek közül Patay Estdnt és Csiky Sa­
nyii mutatja be képünk az akkori *Bor- 
»zem Jankó» nyomán. Ez a gonosz csip­
kelődő mindig kulacsosan rajzolta őket, 
pedig köztudomású, hogy egyik se volt 
korhely, Patay meg egyáltalán nem ked* 
yflltp a <bontalt>e « a

Az ellenzéki lapok kamatostól visszaad­
lak a B, J. enyelgéselt, amint a Tóth Ktiy

* * -NlxV.,it«»Uú«e»fM<6r tfc*—-w

TÁVIRATOK.
Az ál Hamilton herczeg.

Béos, juníus 9. (Az Esti Hírlap 
távirata.) Becsben két angol szélhámo8 
esete kelt legújabban feltűnést. Az egyik 
lord Hamiltonnak a másik Sanderson, 
nak mondja magát. Mindenféle ármány­
kodásokkal iparkodtak a főúri körökbe 
jutni és különösen Festetich Tassziló 
gróf nejének, aki tudvalevőleg herczeg 
liamilton-leány, okoztak sok kellemet­
lenséget tolakodásukkal. Végre a rend­
őrség is figyelmessé lett rájuk. Sandgr- 
son megugrott, de az ál-Hamilton!, 
Charles Guen nevű gyómántásót elfog­
ták. A letartóztatáskor egy hivatalos 
okiratnak, egy Pretoriában kiállított 
úgynevezett affidavitnak újságban meg­
jeleni szövegét találták nála, amely 
szerint ö csakugyan Hamilton Charles 
Archibald lord. Ebben oz okiratban, 
amelyre egy pretoriai biró előtt hite1 
lett, a következőket jelenti ki: 1847 május 
18-án született mint Hamilton Alexander 
William Archibald herezeguek és Mary 
badeni herczegnönck másodszülött fia, 
1886-ban egy párbaj-affér után elhagyta 
Angliát és szinleg eltemettelte magát, 
amennyiben kövekkel telt koporsót te- 
mettetett el a Hamilton-palota sírbolt* 
jába. Ezt a nyilatkozatot azért teszi« 
hogy fiának megmentse a cziraót. Fe­
lesége, akit Guen név alatt vett el, 
Fuscb Róza Teréz. Guen soká óit a 
Fokföldön Hamilton Charles lord álnév 
alatt és azért szerezte meg a fenti ok. 
iratot,

A párisi események.
Párta, június 9. (Az Esti Hírlap 

A republikánus csoportok Dupuy 
miniszterelnöknél járt küldöttségnek 
egyik tagja a «Le Petit Elem-bari 
megczáfolja azt a híresztelést, hogy 
a küldöttség gyanús köztisztviselők 
tisztáját terjesztette a miniszterel­
nök elé és megszabta neki, milyen 
irányt kövessen. A küldöttség be­
érte azzal, hogy rámutatott a 
helyzet komolyságára és tiltakozott 
bizonyos dolgok ellen, amelyek 
gyengeségre vallanak.

A <Figaro» értesülése szerint a 
kormány tagjai helyeselték azt a 
választ, amelyet a miniszterelnök a 
küldöttségnek adott. Ugyané forrás 
szerint a minisztertanács _ tegnap 
bizonyos rendszabályokat állapított 
meg avégre, hogy republikánus in­
tézmények tekintélyét biztosítsa.

Több lap azt a kósza hirt re­
gisztrálja, hogy miniszterválság van 
küszöbön.

A rendörprefekíura megengedte, 
hogy az automobil-klubot újra meg­
nyissák.

Demauge, Dreyfus védője, úgy 
nyilatkozott, hogy a haditörvény­
szék előtt való tárgyalás nem lesz 
augusztusnál előbb. A védő Léhát 
a kamara ama határozata értelmé­
ben, hogy hadbíróság! clőnvomozás 
esetén » vádlott mellé védő rende­
lendő ki, Dreyfus-szal mindjárt 
megérkezése után fog érintkezésbe 
léphetni.

A békokonferenexia
Hága, juriius 8. (A* Est* Hírlap 

A brüsszeli konfereuezia megállapodá­
sait tárgyaló osztály az 55. czikket a 
kővetkező kiegészítéssel fogadta ei:

A semleges államoknak joguk van meg-, 
engedni, hogy a betegek és sebesültek át­
menjenek területükön, ha máskép el nem 
távolíthatók a, ha réz 'színhelyéről, ós pedig 

jászai a föltétellel, hogy ez az eljárás mind 
két hadviselő állam irányában egyaránt 
alkalmazandó. A semleges kormány ezeket 
e sebesülleket cs betegeket, mihelyt terüle­
tére beboesátotta őkel, csak annak az or*1 
szagnak adhatja ki, amelyhez tartoznak.

Hága. iunius 9. (Az Esti Hírlap 
távirata,) A békekoníereuczia kalonai 
bizottságának ülésén a hollandi javaslat 
tárgyalásánál, amely azt indítványozza, 
hogy öt évig legyen megtiltva a jelen­
leg használatban levő fegyvermintánál 
tökéletesebbet használni. A kedélyek 
igen fel voltak izgatva. A javaslatot 
végre a bizottság kilencz nontozatban 
kilencz szavazattal kettő (Németország 
és Amerika) ellen elfogadta.

Ax angolok Trensxváiban.
London, junius 9. (Az Esti Hírlap 

távirata.) A «Times» a bloeruforiíemi tár­
gyalásokról szóló mai vezérczikkében 
azt mondja, hogy a tárgyalások barát­
ságos hangja és Milner barátságos rá* 
beszéiése a tárgyalások meghiúsulása 
nyomán várható veszedelmeket a leg­
kisebb fokra redukálta.

A i&aUy Qráphie» értesülése szerint 
ez angol kormány a bloemfentieni 
tárgyalások balsikere következtében tá­
madt helyzetet rendkívül komolynak

■ Wm, y ■ 
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(un,a. Ha — úgymond — a dél-afrikai 
köztársaság tovább is ragaszkodik nios- 
lam magatartásához, akkor Angliának 
nem marad más útja, mint erő­
szakkal keresni a bonyodalmak meg­
oldását. A helyzet ma olyan, hogy 
Anglia kénytelen a londoni egyezmény 
azonnali teljes végrehajtásához ragasz­
kodni.
__ A Daily Chronicle úgy véli, hogy 
Ghamberlain-nek az uitlanderek kérvé­
nyére vonatkozó válasza, amelyet most 
kell átadni a búr kormánynak, nem 
foglal magában ultimátumot, de minden 
kétséget kizár arra nézve, hogy után 
majd ultimátum fog következni, ha a 
traaszváli kormány nem lesz bizonyos 
engedményeket.

Aranyat honnak.
New-York, junius 8. (Az Esti Hír­

lap távirata.) A National-Citybank 
szombaton ismét egy egy millió dollár 
értékű aranyat küld Európába.
Szerencsétlenség egy csator­

nában.
/>^aí?-a;Frankfart’ junius 9. (Az 
&sh Hírlap tavirata.) Boekenheimban 
tegnap este egy összekötő csatorna göd­
rének főlasása közben gázok tódultak 
be a csatornába, a minek következtében 
két munkás megfuladt. A lóvasutnak
agLnnka-mtZ°fí.ja’ ?k,' seg‘tségére sietett 
a munkasoknak, belesett a gödörbe
ame yből holtan húzták ki. Három más 
munkást eszmeieden állapotban vitték 
a kórházba. Állapotuk életveszélyes

Esti Mirlap
A leány különbenJÄI r“1r kmab“ *•"*-fiao Rezsó dr. 66, Kurzweil Barnát 34fi 826 “ T0 '» meg zavartalan szeretkezésük 

korona. | ideje alatt is rendezett féltékenység!
VI. kerület-. Bodor! Károly 250, PiazzaI jejenettilieti amikor azután társnői előtt 
mdor 252, Gerő Armin dr. 152, Paál Imindig öngyilkosságot emlegeletf; most 
rgely 230. Szime, „ .. I ne.di„ „ találkozás is nehezen

Nándor 252, Gerő Armin "dr. 152, Paál Imlnd,g ön8!
Jakfh'L^l SlÍm7 JÓZSefné 300- Spitzer Pedig hogY a ---------„„ „ UÖUtiaen
dr 800 Schinrn* LStVán 276, lrsai Arthur orléní> elkomorult, szótalan lett, szavais««» sards» — —
dr. 2o4, Groák Ernő dr 90 Gvö « i I 6
József dr. 280. Eichenvald Gyula dr^K Hozzájárulf ^Ike meghasonlásáho* az 
Bihari Mór dr. 240, Schilling Rudolf 'l020 1?°Sy észreNrette a űatal ember elhi-
Landsmann Adolf 422, Káldor Gyula dr dcgulüsét> «gyhogy a legutóbbi időben
sJüST? I3,"6 dr> 70- Weber Jakab a':g találkoz,ak- Ma reggel azután a 

Uttjit S^ker Adolf 236 korona. teljes boldogtalanságra ébredt a fiatal
Rákos,'jorr?800PfC,Íf,eh GyUia.dr- íoj^rróleány, meg akarta magát ölni.
Adám József 260,’ Bürge"/Anna''0 ^ L-f87 ÓVataf!an Pil,anathan, mikor egye- 

628, Schönstein Lajos dr. 134 Obendori^r ^ maradt’ egymásután két Ízben nagy
«*»! 1000, Lucziánovits Fewncz *240^I *dag ,Dgl?toldatot ivott. °Y
Kerslinger György 372, Grünfeld Fülöp * ............
316, Plauder Alajos 794.

IX. kerület. Popper Alajos 240 
Károly 204 korona. ’ Weisz

A mentők súlyos belső égési
I ke! vitték a Szt.-János-kórházba.

RENDŐRI HÍREK.
törvény előtt.

VÁROSI ÜGYEK.
— (A vasúti átszálló forgalma.)

A minap a vasúti albizottság megálla­
pította a két közúti társaság átszálló 
jegyeinek tarifáját. És pedig a pesti 
átszálló jegyek árát 10 és 12 krajcár­
ban állapították meg; a budai részekre 
«ónban nem tudtak megegyezni, mert 
ott csak a közúti vaspálya társaságnak 
vannak vonalai s a közúti vasút oda 
nem köteles adni jegyeket. A bizottság 
«ónban mégis abban a meggyőződés­
ben volt, hogy a város jogosítva van a 
budai részekre is a tarifát megálla­
pítani s meg is állapította egyol­
dalúig a budai átszálló jegyek árát 
is. A vasúti albizottság ezen megálla­
podása ma jött a főváros pénzügyi bi­
zottsága ele. A pénzügyi bizottság a 
pesti reszekre nézve elfogadta az al­
bizottság előterjesztését, ellenben módo. 
sitotta az albizottság határozatát abban" 
a részben, mely a tarifa revíziójára vo­
natkozik. A vasúti albizottság ugyanis
áltír állaAP.0d0,“ meg* hogy a főváros 
áltál szerződésiig kikötött tarifarevizió
eseten joga van felemelni a jegyárakat.
A pénzügyi bizottság kimondta, fi0»Y a 
közúti vaspályatársaságnak erre j0ßa 
»Ines, mert akkor újra kell megállapi- 
am a jegyek árát.

~ LopáB a vaenton. Nkgyobb ék­
szerlopás törtóat e há hetedikén a
Nagyvarad-Püspökiadány között köz­
lekedő vasúti vonalon, ahol egy isme­
retlen tettes Daschek Ferencs medgyesi 
e szerésznek egy fekete kis kézitáská­
it lopta el, melyben több ékszertár»v 
volt. A mintegy ezer forintot kitevő 
ékszerek fiz százalékét Ígéri a tulajdo­
nos annak, aki az ellopott ékszerek 
nyomara vezet. A kézitáskában

Ta-
za

A zöld kardbojt becsülete
valy októberber 19-én éjjel heves 
poreső zudult le a fővárosra, Lányi 
Ferencz es Sánta János pénzügyőrök 
feive a megázástól, ogy korcsmába vet- 
(ék be magukat, ahol annyira eláztak 
hogy mikor két óra tájban haza­
fele tartottak volna, vállvetve fáraó- 
gatták egymást. Nagy ügvgyel - baj­
jal atbotorkáltak a Margit - bido„ 
Budara és itt pokoli tervet eszei- 
e ki a rendőr boszantására. Tor-

~r——--------- ]8ÖH- junius i).
budapesti törvényszék a bnloulÄjS

rályi ügyész meg„yu%dott. ’ "U y*

elött.Tdeele!,8pörkfo1aktb'rVény8t6i

Pétervárott. A pör k m,°Sl ^SenM 
""Cdus m.g”dí‘ £

foltjai magasabb ran„„

jak a törvényszék Ítéletét. A vád „»3 
sikkasztás és hamisításra szól a! ^ 
^ösbünpörfövádlotija O.tábort H 
estór-kozakezred volt parancsnoka bl
™S 3Z 6Zred ezredese, néhány 

es az mtendatura több maeaZ 
rangú hivatalnoka. Az ezred nz 
ból háromszázezer rubel hiányzik 
azonk,vul a kincstárt is megkároS 
tak hamis számlák révén. Ezeket a 
bűnös mampulácziókat, mint a vizsgá­
it kiderítette, már tíz esztendő óta 
űzik, anélkül, hogy az ellenőrző köz* 
gek eddig rájöttek volna. Néha-néha 
ugyan gyanús fairek szivárogtak ki Z

inéi ■

nr u. mrixP tadóeitójáMl.) I
Walther Róza 16 éves volt és varró- 

ieany, 1
Mert tizenhat éves volt: vágyott

------  .. noiuasKanan férfi. ren.aor boszantására. Tor-
aranylánezok, arany karpereczok, fülbe- kaszakadtábó1 kiabálták hogy: Segítség, 
valók stb. voltak. rendőri Fehér athleta termetű 508

A varr AI« .4 számú rendőr lélekszabadva rohant'
M varróleány szerelme. ,hozzaJuk’8 a zöld vitézek han»os iia-

----------  Ihotája fogadta.
- Csak tréfáltunk, András bácsi!
A közbiztonság erélyes őre egv kis 

szerel vagyou a i ecz 6| íartott nekik az egyenruha be-
szerelemre; a varrógép zakatolása pedig “Uleteroi 6 különösen hangsúlyozta
almokat szőtt neki. 2 hogy az ily éretlen tréfa egy cseppeí

Az almok voltak egyedüli jóbarátai- Sem e,me‘l a zöld kardbojt tekintélyét 
most ezek is esuful megcsalták. ~ Mi köze hozzá, tudjuk jobban mint

Mar vagy két éve himezte-varrta a I “Bga paraszt- A mi testületünk urakból 
kelengyeruhákat a budai János-tér egyik ^ °6m kasza"kaPa, kerülő kocsisokból 
alacsony házacskájában és ezalatt J had°nászott a két berúgott ember 
két eV alatt társnői folyton hallhatták a , ~ AZ mel,éke8. hogy melyikünk mi- 
«szép Róza, eltökélt szándékát, hogy f 1 Van’ ftiieít a rendőr, de ha tovább

mTSr. magát- Se zavariák 1 Polgárok nyugalmát, dutyiA tüneményesen szép szép szőke leány a vege- *
varrás közben, szünetelő munkaidőben f kéi Vltéz erre kardot rántott de 
mindig szerencsétlenségéről beszélt ^’ emberükre akadtak, mert a rendőr’ el- 
az egészen fiatal leányka ki-ki fakadt 8Zedle dohm'yvágójukat s mikor azok 
- Nem ér ez az élet semmit! 6s' csa‘akardjukat vissza akarták W

menL n,em ÍS Vall°tta Meg 3 szenti- lalm! egYiket a másik után rázta ie 
mentális leány ennek az életuntsá*á- magarol> ugy hogy nagyot nyekkenve
Roza ’ I0'8"01 tUdták"’ h0gy a ez°ép POlSgiak ^ * mellettük elhúzódó öles 
Róza szerelmes. P árokba, mely szinüitig volt lszan‘,
diáíLb1“!1311^ Dem S0kkai idösebb b kl- N!PtU"’ a feugeristen, ugv 
diakemberbe szere.ett belé, egy buda-1 ^k?anl kl 3 két megfüröszlöű pénz-

A kivetett adók.
A tegnap kirótt III. osztályú kere 

eeti adótételekből közöljük a követke-
ZöKet:
iJ?’A enÜ\et: Farnadv József 180, über
dor 2900’n n°Ő 1S0> Reruda Nán­
dor 2900, Nerey Dezső 480, Kováts Má­
tyás 900, Kanitz Ferencz 446, Berger Fe*
612C1p [* 1 ÖZ7, Pfeiler Ferdinándné 
6U,paty, Kaiman és Tivadar 610, Ko-
kescb Sándor 236, Holczer Sándor 3660 
».mer Gusztáv dr. 700, Fodor Anna 800,’

V. kerületi Szimon István 2300, Schwar-
r Ferenc* 34°. Bettelheim Miksa és

BÍh dr* 300' Reidlberg W. Wpot 9000, Berté Kde 80U0, Brunn«

““W1D‘CU üe|e, egy budai kereskedőnek a fiába, akivel egv színi 
előadáson ismerkedett meg és ez az

ugyőr a barátságos pocsolyából
rp.nrlA'f _ , 9"D— í/v^voui yajjoj, (je a

0, » , I... . ”•* ‘“°K es ez az! j6? *’ nebo8y csúffá tegyek, és a k-ir
heÍ, °ZaS mmd 3 kél «atal szivét d°kat. elve8yók tőle, mindannyiszor 
heves szerelemre lobbantotta. visszalökte őket. Ez a fürdetés mind

ÍLffv iHoir» «— I uuuues mina-

-----— a.. y* a nei íj
heves szerelemre lobbantotta 

%y ideig nem látták egymást, a kö­
vetkező találkozásnál nem titkolták sze 
re műket, a diák elcsapta könyveit, a"

^ munkából igyekezett szabadulni 
es találkozás találkozást ért.
irovaü r találkozha‘tak, leveleket 
írogattak egymásnak, benne mind-
egyik 8 íorró szereimét bizonyít-

nj 1- . , — " ^“uutes mind-addig tartott, mig csak Fehér segítséget
”e“ ap0tt- tarázván magárul Lányi* 
vizet, nek, esett a rendőrnek s letepte 
róla a köpenyeget. P

Ezért a hősködésért ma ülf törvénv, 
a bíróság Ceárán István elnöklete aj 
a két egykor vitéz, de ma már na»»

' —=• címei Dizonyit- ™e6juhászodott pénzügyőrök fölött °D

szonyt nem zavarja semmi.
9* DZ miujelent M elsS falhőcske is 
szerelmük Úszta egén, a fiatal ember
M í megtudták a szerelmesek törté­
netét és ez természetesen most már 
megnehezítette a fiatalok találkozását.

cziraén,_ =uem erőszak
antat ellenben felmentette.
~ Vétkez bakáé. Lauter Manó «m

rost kereskedő hArminczbatezer forint
vávaj kért csőd« maga el ejtő ^ 
bto könyveit átvizsgíták, fií 7°n‘

az ezrednél előfordult visszaélésekről 
de agyonhallgatták őket. El akarták 
tussolni. Az ország korábbi hadflgyj 
rasztere Wannowsky mindent elkövetett 
ogy az előkelő ezred botrányát vaia- 
ogy elsimítsa, fölszólította az ezred 

lisztjeit, hogy a hiányokat fedezzék. Né, 
any tiszt le is tett már nagyobb ősz- 

szeget erre a czélra, de a hiány még 
mindig meglehetősen nagy volt. Watu 
novskt utóda, Kurapatkin tábornot 
azonban erélyesen a kezébe vette a 
szennyes ügyet és felelősségre vonta 
a bűnösöket. Pé tervár katonai k ö* 
reit természetesen rendkívül ér- 
dekli a pör kimenetele s Wladimw 
nagyherczeg néha félnapot tölt a tár- 
gyalasi teremben. A vádlottak kétsé- 
beesetten erőlködnek, hogy tisztád 
mossak magukat, azért is húzódik oly 
sokáig a pör. Eleinte azt hitték, hogy 
nem büntetik meg a bűnösöket, most 
azonban kiderül, hogy a czár kívánj* 
az ugy teljes tisztázását és a bűnösök 
szigorú megbüntetését.

= Vedjegyhamlsitá*. A Királyser.’ 
fozo részvénytársaság Holly Venczel buda’ 
pesti sörkereskedő és Ligeti Béla csemege- 
kereskedő ellen védjegyhamisitás czimén 
vadat emelt. A vád szerint Holly és Ligeti 
olyan üvegekben, melyek a részvénytársaság 

ohat maláta sörvédjegyeivel voltak ellátva 
onnyu minőségű sört árusítottak a Góliái 

malaía sör neve alatt. Ma tárgyalta az ügyet 
büntető járásbíróság. A tárgyaláson Ligeti 

Béla kijelentette, hogy jóhiszemüleg vette 
meg a sört Hollytól, amig Holly Venczel 
avviil védekezett, hogy tulajdonképpen nem 
o, hanem egy Holly Venczel nevű kereskedő 
a tulajdonosa a sörkereskedésnek, ki jelen* 
leg külföldön tartózkodik. Erre a vád kép­
viselője Friedmann József dr. azzal czátolt 
ra Holly Yenczelre, hogy ö volt az, aki 
azelőtt összeköttetésben állott a Királysor-
muí!0’ fe tÖbb visszad,ós miatt megszaki* 
ották vele az üzleti összeköttetést. Kijeién- 

tette továbbá, hogy Holly Venczel adta át 
Goliath-sör védjegyeket Ligeti Bélának és 

ha az ügy folyamán kiderülne, ho. y Ligeti 
Jóhiszemű járt e,, a vádat ellene elejti. 
Minthogy több tanú beidézése vált szükL 
gesse, a tárgyalást elhalasztották.

KÜLÖNFÉLÉK.
somSLfÄ nMi' iuniu* °'m

oldalon közöljük. *

- Kitüntetett táblabiró. A király
Adám Dénes kolozsvári ítélőtáblái bírónak,
míL|kei e^lére |nfl 'Wilmaztatása alkal­
mából, a fiiról pályán szerzett érdemei el-

I
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ismeréséül, harmad-osztályú vaskorona- 
rendet adományozta.

-- II. Vilmos úti kalandja. II. Vil­
mos német császárnak eadimcni útjáról és 
különösen Elbingben való tartózkodásáról 
az «Elbinger Zeitung» a többek között eze­
ket írja: Amikor a császár Koch építészeti 
tanácsost megpillantotta, tréfásan ezekkel 
a szavakkal fordult hozzá: — B'igyelmezte- 
tem, vasúti főintéző ur, nehogy úgy járjon, 
mint rövid idővel ezelőtt jó magam. A vas­
úti kocsiban éppen az étkezéssel voltunk 
elfoglalva. Velem szemben hadsegédem 
ült, aki magas szárú, vastag talpú 
csizmát viselt. Egyszerre csak egy erős 
taszítást érzünk, abban a pillanat 
ban adjutánsom eltűnt és én az asz­
talon egy pár hatalmas csizmát pillan­
tottam meg. Eulenburg tányérja a levegőbe 
repült, ott megfordult, az én tányéromra 
esett, úgy, hogy most már két kotlettem 
volt. Az én ételporcziómban egyébként a 
taszítás mi kárt sem tett. Mellettem a leve­
gőben két láb kapálódzott és amikor figyel* 
mesebben odapillantottam, azt láttam, hogy 
a szolgának a két lába, aki éppen a bur­
gonyát meg a borsót akarta leitálalni, 
a taszítás következtében tálastól a 
földre zuhant. A császár elbeszélését botjá* 
val illusztrálta. Valószínű, hogy a szász" 
országi esetről volt szó. Az elbeszélés fo­
lyamán a császár nagyokat nevetett és a 
nevetés kíséretére is átragadt.

— A Puskln-tinnep. Egész Oroszor­
szág tegnapelőtt ünnepelte Puskinnak 
a világhírű orosz költőnek 100-ik szü­
letése napját. A lakosság minden réte­
gének részvétele nemzeti ünneppé avatja 
ezt a napot, amelynek megünneplésében 
nemcsak az orosz főváros, hanem a 
kormányzósági és kerületi székvárosok, 
sőt a falvak is rósztvesznek. A csá­
szári intézetek, az összes iskolák, az 
egyetemektől a népiskolákig, a köz­
ségi képviseletek, egyesületek stl> 
nagy összegeket gyűjtöttek, hogy 
alapítványok, könyvtárak, iskolák slb. 
alapításával áldozzanak a legnagyobb 
orosz költő emlékének. A lapok 
pártkülönbsóg nélkül lendületes ünnepi 
czikkeket közölnek. Külföldről is szá­
mos küldöttség jött Pótervárra a Pus- 
kin-ünnepre. Az ünnepség központja

mm
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Szent-Pétervár. A tudományos akadémia 
az emlékünnep alkalmából diszülést 
tartott. A diszüldsen valamennyi nagy- 
herczeg és nagyherczegnő megjelent. A 
diszülést Constantin nagyherczeg az 
akadémia elnöke nyitotta meg. Ezután 
Wesselowssky emlékbeszédet tartott* 
amelyben Puskinnak mint nemzeti kői. 
lőnek irodalmi érdemeit emelte ki. 
Koni az akadémia tiszteleti tagja <Mo- 
rális és általános szemlélődések Puskin­
ról» ősimen felolvasást tartott, végül pedig

a záróhimnusz következett, melynek szö­
vegét Constantin nagyherczeg, zenéjét pe­
dig Glasnnow irta. Az ünnepség rendkivül 
fényes lefolyású volt. A nagy tribün 
közepén egy pálmaliget volt, amelybe 
Puskin szobrát állították. A Iribün előtt 
ült az ünnepséget rendező bizottság, a 
terem többi részét válogatott közönség 
foglalta el. Képünk Puskint ábrázolja.

— Még a retket te hamisítják! 
Berlini lapokban olvassuk, hogy az ottan, 
piaczokon még a hónapos retket is banii- 
silják, A juniálisok e kedvelt csemegéjében 
— amely irós vajjal élvezve és habzó 
sörrel leöblítve, olyan jól izük, — az élénk 
piros szint tartják leginkább étvágyger­
jesztőnek és mivel a természet néha na­
gyon is mostohán bánik el vele, az élel­
mes kofák piros anilinfestékkel teszik jóvá 
ezt a mulasztást. A bamisitást könnyű 
észrevenni, mert a festék a legkisebb 
érintésre is nyomot hagy és öblitéskor 
egészen eltűnik. Az aniiinfestéknek ugyan 
semmi káros hatása sincs az egészségre, 
de a gazdaasszonyok mégis jól teszik, faa 
meggyőzödnek róla, hogy nincs- e hamisít* 
ványnyal dolguk, ha másért nem, hát 
azért, hogy a piros szin kedvéért drágáb­
ban ne” sózzák rájuk a pirosított retket.

— Fehér-kirándulás. Nagy jókedvtől 
hangzott tegnap délután a szép, kora 
nyári természet odakünn a Zugligetben1 
Vagy harmincz világos ruháju «felsőbb- 
leány» futkosott a zöld pázsiton és a hegy­
oldalon, ép ott, ahol nem volt ut. Szép* 
verőfényes nap volt. A *Hahóthy-\sko\á.)n> 
(a Lipót-utczai) juniálist tartott a zöldben, 
hogy lerázza a téli iakola-port; meg hogy 
egy kevés jó levegőt szívjon be. Volt 
éneklés, dalolás, inig ogyszer aztán elfá­
radt a sok kis turista a János-hegyi glori- 
ette megmászásában és pihenni kívánt. A 
«Fáczán» vendégszeretően fogadta őket. 
ahol a szép tücsökcsiriplő estig hallgatták 
a czigányl. Aztán dalolva mentek a villa­
mosra, de ott sem maradt abba a nóta, 
úgy annyira, hogy a kocsivezető elébb 
elfelejtett csöngetni, majd meg — taktusra 
verte az éleshangu réztányérját.

— Schoaberger Henrik temetése. 
Ma délelőtt tiz órakor ment végbe óriási 
részvét mellett tornyai Schosberger 
Henrik temetése. Az érdeklődők és ki­
váncsiak nagy tömege már kora reggel 
tolongott az Andrássy-ut 8. szám alatt1 
palota bejáratánál és izzadva leste a gyász­
menetet. Ezalatt kitelték az udvarra a ko­
porsót.Miután Lazarus íőkántor elénekelte 
a halotti zsolozsmákat, Kohn Sámuel dn 
főrabbi tartott felette beszédet, melyben 
az elhunyt érdemeit méltatta. A nagy­
szabású beszéd után nyolez gyászruhá9 
szolga kivitte a koporsót a diazes, né­
gyes fogatú halottas kocsira. Azzal a 
menet megindult. A kocsit az el­
hunyt nagyszámú rokonság gyalog
követte, mig a többiek az elhuny­
tat körülbelül harmincz fiakkerben 
kisérték ki utolsó útjára. A koszo­
rúkat vivő két gyászkocsin mintegy 
huszonöt koszorú volt letéve. Künn a 
Kerepesi-uti zsidó temeíőben az elhunyt 
hivatalnokainak nevében Fuchs Márton 
irodavezető búcsúztatta el megholt fő­
nökét. A temelés fél tizenkét órakor
ért véget. Jelen volt úgyszólván 
az egész rokonság: a Schosber- 
ger báró, Kohner-, Fischl-család és 
az elhunyttal összeköttetésben állottak, 
közöltük: Márkus József főpolgármester, 
Rupp Imre miniszteri tanácsos, Lánczy 
Leó, Sághy Gyula, Horánszky Nándor, 
Wolfner Tivadar, Sámuel Lázár, Neu-
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mann Sándor, Radocza János ország- 
gyűlési képviselők, Rudnay főkapitány, 
a dohányjövedéki igazgatóság testületi­
leg, Stiller Mór, Tenczer Pál, esetei 
Herczog Péter, Altschul Arthur, Ullmann 
Pál és a selyp! ezukorgyár, a meghall 
összes gazdaságának és agyagiparainak, 
tisztviselői testületileg és mások.

— Gyilkos villám. Tegnapelőtt Gya­
lul és viharok dúlták. A viharban a vil­
lám több helyen leütött. Így Magyar-Fenes 
határán is leütött, a villám, ahol egy föld- 
mives szántogatott. A szegény ember, mi­
kor a vihar kitört tiz esztendős kis fiával 
egy barázdához vonult s ott várták a vi­
har végét. A villám azonban becsapott a 
barázdába s mindkettőjüket megölte.

— Elfogott leánykereskedő. Már 
többszőr említést tettünk azoknak a lelket­
len kufároknak az tizeiméiről, akik ártat* 
lan magyar leányokat mindenféle Ígérettel 
Bereczkből s annak vidékéről Romániába 
csempésznek, abot aztán a hűn fertőjébe 
íaszitják őket. A kézdivásárhelyi csendőr­
ség szigorú nyomozást indított ebben az 
ügyben, amely sikerrel is járt, amennyiben 
tegnap egy Ráguly György nevű embert 
fogtak el, akire rábizonyult, hogy leányok­
kal kereskedik. A csendőrség folytatja a 
nyomozást, mert Rádulynak bűntársai is 
vannak.

— Károlyi Gábor gróf és a hitele­
zők. Károlyi Gábor grófnak sok baja 
volt a hitelezőkkel, akikről följegyzé­
seiben igy nyilatkozik:

Szegény hitelezők! Hányszor össze­
szidtam őket. A hitelező olyan, mint a 
nátha. Bele nem hal az ember, hanem 
azért nagyon kellemetlen betegség. És 
soha sem tudja az ember, mikor üt ki 
rajta. Néha a legszebb idő van s ott te­
rem a nátha. Néha a legkedvesebb sétán, 
kiránduláson, mulatságon ott terem a hi- 
tezö, vagy az ügyvéd, vagy a végrehajtó.

Károlyi Gábor gróf följegyzéseiben a 
többek között elmondja, hogy egyszer ré- 
gen, úgy karácsony tájban, megjelent nála 
egy bécsi ügynök. Valami Schiller nevű 
bécsi uzsorás nevében jött. Bemutatja ma" 
gát s mutatja a megbízást,

— Schillertől jövök.
— Őrülök neki, válaszolta a gróf. A 

nagy költőt szerettem gyerek koromban. 
Lantos költeményben utazik ön, vagy a 
Haramiákban ?

Az ügynök megértette az évődést. Majd 
komolyan igy szólt:

— Tudja-e gróf ur, mennyi önnek az 
adóssága ?

— Erre magam is kiváncsi vagyok.
Elővesz egy papirost. Fölszámol vagy 

ötveu hitelezőt. Mindegyiknek neve után 
egy tekintélyes összeg. Több mint egy mi|. 
lió frank összesen. Rögtön láttam, hogy 
tanulmányai nagy gondosságot árulnak el, 
de azért még nem teljesek. Pár száz­
ezer frankot még nem sikerült fölfe­
dez ive.

• Szabad tudnom, mi vezette önt e 
gondos kutatásokra ?

— Keresni akarok a gróf urnái. Van fő" 
nökömnek egy londoni háza. Mister Brovn. 
Ez kész önnek adósságait összesíteni s ől 
százalékra konvertálni. Kész ezen kivvül 
négy ezer fontot uj kölcsönként adni. Én 
megcsinálom ez üzletet potom két száztó11 
jutalékért.

— Aztán kedves ügynök ur, mi indítja 
azt a derék mistert erre a nagylelkű aján­
latra ? Hiszen én neki se leszek pontosabb 
fizető, mint eddigi hitelezőimnek,

— Azt hiszem gróf ur, hogy mister Brown 
nagylelkűségének indokai önt igen kevéssé 
érdeklik. Egyébiránt megmondhatom azt is. 
önnek édesapja, a kegyelmes ur beteg. Beteg­
sége olyan, mely egy év alatt szomorú vég­

gel jár. Ezt főnököm és Brown ur is 
tudja a bécsi orvosoktól. Egy év múlva ön, 
hezzájut örökségéhez. Mister Brownuak sok 
pénze van s kicsiny kamatjáradéka. Az ön 
öt százalékos kamatja nagy nyereség, Ön 
nem is fizet mindjárt. Egy pár év letelik 
azután is. Pénze biztos, kamatja is biztos. 
Egészen ostoba ember lenne mister Brown, 
ha ezt a nagylelkűséget elszalasztani. Mis* 
ter Brown pedig egészen okos.

Az ügynök azt mondta, hogy magamnak is 
el kell menni Londonba ő vele. Mert biz­
tosan és gyorsan csak akkor sikerül, ha 
személyesen járok el az ügyben.

A gróf tehát elment Londonba, ahol el­
fogták. Ezt az egész dolgot ravaszul ki­
eszelték, hogy Károlyi Gábor grófot Lon­
donba csalják és az adósok börtönébe 
csukják.

— A Dum Dum lövogek. A hágai 
békekonferenczia azon bizottsága, ame" 
lyik a lövegek és a fegyverek birálásá- 
sával foglalkozik, 18 szónyi többséggel 
elfogadta azon indítványt, hogy a Dum 
Dum nzvezetü angol robbanó lövegek 
használata a háborúkban tiltassék el. 
Anglia képviselője és az osztrák-ma- 
gyár monárkia képviselője azonban 
amellett szavaztak, hogy az európai 
czivilizáczió e «nemes» eszköze továbbá 
is használatba maradjon.

— Elmebeteg törzsorvos. A székes- 
fehérvári törvényszék Szendef József dr* 
nyugalmazott honvéd főtörzsorvost elme» 
betegség miatt gondnokság alá helyezte,

— Szerencaótlenaég a kirándulá­
son. Brassói levelezőnk Írja: A helyi 
katolikus gimnázium IV. osztálya taná­
ruk vezetése alatt a múlt szombaton ki. 
rándulást tett a szomszédos Keresztényha­
vasra. A fiuk vidáman kergetőztek a hegy 
aljában és szorgosan keresték a hegyek 
virágát, a havasi gyopárt, Mikor a üuk 
egy helyre összegyűltek, hogy a kitünően 
sikerült kirándulás után hazatérjenek, ré­
mülve vették észre, hogy egyik társuk, a 
•■izenöt éves Majerusana, a szászmagya- 
rosi román lelkész fia, hiányzik. Hiábavaló 
volt a hosszas keresés, a kiabálás, Majeru. 
sana nyomtalanul eltűnt. Szomorúan tér­
tek haza, s jelentési tettek a fiú eltűnésé­
ről. Másnap egy csapat ember indult az 
eltűnt keresésére, de csak a kalapját és a 
kulcsát találták meg. Tegnap végre bősz- 
szas keresés után ráakadtak. Összetört fej­
jél megsebzett lábakkal, az éhségtől és 
szomjúságtól teljesen kimerülve feküdt kö­
rülbelül száz méteres mélységben, ahová 
lezuhant. Most otthon gondosan ápolják.

— Munkások mozgalma. A munká­
sok vasárnap délelőtt bét népgyülést ia 
tartanak. Az egyiket a Gvöngytyuk és Kő. 
faragó-uteza sarkán levő Schmidt-féle ven" 
déglőben, a másikat pedig a Rózsa-utcza 
32. szám alatti Brauchlcr-féle vendéglében 
tartják. A két gyűlés tárgya lesz: 1. A nép 
gazdasági és politikai helyzete. 2. A pol­
gári sajtó és a munkásság. Az újpesti muni 
kasok vasárnap délután tüntető Köruiene-í- 
tét rendeznek az általános választói jog 
érdekében.

— Tűz. Mint lapunknak írják, Zólyom- 
Lipcsén e hónap 7-ikén délután eddig is­
meretlen okból egy a város közepén levő 
épület csűrje kigyuladt, amikor épen óriási 
szélvihar dühöngött. Az egész Garam-utcza 
negyvennyolez ház összes melléképületével 
égett le kél óra alatt. Epen a leégett rész­
ben laktak a város legszegényebb sorsú 
lakói, akik most minden támasz és segít­
ség nélkül a legnagyobb nyomornak van- 
nak kitéve.

A „Hódoló disv.retvonulA*" EisenUut Fereuo» 
óriási kórképe látható Városliget, Andrassv-ut vé-z. 
reggel 0-tól este 7 óráig. Belépódij 60 kr zverraek 
110 kr,
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Jlaponkint 50 koronás értéket sorsolunk ki, szombaionkintQOO koronásat rfz összes egy kelj
lapszámok, akár megnyerték az SO koronás értéke fMár nem, továőő játszanak a 400 koronára;
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SZÍNHAZAK.
* Jubileumi előadás as Arénában.

A városligeti színkörben e hónap 20-án 
Erdélyi Marietta egykor ünnepelt operett 
primadonna huszonöt éves szinésakdeé' 
désének jubileuma. alkalmából ünnepi elő' 
adás lesz. Színre kerül a »Madarász», 
amelyben a a főszerepet Hegyi Aranka' 
-Komaromy Mariska, Sziklay Kornél, Raskó- 
Kenedich, Kovács, üjváry és Erdélyi Ma- 
nette, a jubiláló, játszók. Az operettet 
Barna Izsó, a Népszínház karmestere 
fogja dirigálni. Az ünnepi előadás iránt 
aJfcalános az érdeklődés.

* Szerződtetések. A Magyar Színház 
két tagja megy vidékre, Szálkái Lajos,
* székesfehérvári színtársulat igazgatója, 
ugyanis októbertől szerződtette Brémai 
Annát, a. Magyar Színház anyaszinésznöjét 
es Szalóczy Irént, ugyané színház operett, 
énekesnőjét.

kirrWzjegyxő által felvett" tanúsít 
vány hivatalosan igazolja

JBsU Mirlap
A budapesti értéktözsdeT^Áz elő. 

tőzsde magas külföldi jegyzésekre szilárd 
fry) a. ti~ 1 kezdődött, de később bécsi jegy-
*ei nem vett nyereményeit. I az Összes nemzetközi és vezető

iNem jelentkeztek még nyereményekért I fi ekek. ?rfolyarnai csökkentek. A forga.

* *5“ B8-S8S Lm«.. «.sStÄÄ
<i május 97.iki BD-118 | rasut reszT.359.25_359.90—, déli vasut-

wi2In0oE7;—toszámitoló-bankrészv 
Ítooí ,ö’ nmamarányi vasmürészv.

közúti vaepálya-rószvény 
várow villamos vasutrész- reny 217.75— írton,

Záratkor maradt: osztrák bitek 
□o1!?™0* 360.66, magyar hitelrészvény 
d»8.,o,osztr.-magy illamvasutrészv. 359.25, 

Ja8Ut"íls5Iény ti7'35« leeximitoló-bank 
qnq Ve"7 i'imamuránvi vasmü-rószv
,t7q‘ “*> . közúti vaspálva részvény

17.7Ö forinton YÍi''am0' "■uUr*,wény

-365
-387

a május 39-iki AB
a május 31-iki ______
a június 1-sei BC-411 
a június 3-iki AK—119 
a junius 5-iki CE—291 
a junius 6-iki DA-63Ó
a junius 7-iki Ci—331 ............

lapokra esett 60 koronás nyereményekért és l™veny 
a május 3t).iki AD-609 Id0a*-----

számú lapra esett 400 koronás nyere­
ményért.

SPORT.
§ Becsi lóversenyek. Az utolsó két

riap rtenyei két rendkívül , érdekes versenv 
Korúl csoportosulnak. Egyik a 17,000 ko". 
l0n^ Buce^eer-verseny, amely ho]nap 
kerti dűlőre. Eddigelé csupa első klasszis,! 
nyerte meg, így többek közt Kincsiir, Do- 
n^etü, Orvért Souvenir, Dornröschen 
Jfersres. Ezúttal js elsőrangú társaság mér 
kezűt a d200 méteres versenyért, mint a 
kővetkező starteriiszta mutatja:

Napfény fov. Rumbold 
Káplár

kezttit.&#í mríap Cgyik "ycrőJe j(

/I u- r, u Kova©* József
(iakiKíBudapest Rózsa-u. 13. sz. Ií.em 19 )
lantod oro “ájUS mkÍ Számú

Ndp O0 koronás nyereményének. A szeren
esés nyerőnek kiadóhivatalunk az 50 k0. 
róna nyereményt azonnal kifizette. Erről a 
kiadóhivatalunkban bárki által megtekint- 
heto nyugta tanúskodik. fe 6 mt

KÖZGAZDASÁG.

Sándor 
Cromwell 
Dalfiy 
A tempo 
Angely 
Áldomás 
Cid

BuUord A. 
Wilton 
Hesp 
Sands 
Hyams 
Barker 
Adams

A tehereloszlás szerint Sándornak kel- 
lene megnyernie a dijat, mert teljes tiz 
oníot kap Ciátol, a távolságra való tekin- 

'tettei azonban
Cicist

, egyszerűen veretlennek tartjuk. Helyre
■Cromwell es Angely a jeiöítünk. Egyebek­
ben tipjeiukre utalunk.

J előlijeink:
I, Vlairette—Állandó,
I. B0ma~.-Ala.din.

Hí. Ctd—Cromwell.
IV. Balek—Ladro.
V. Hortobágy—Angeln.

VT. Isolde—Illusion.
VI]. Qwen—Mon Plaisir.

§ Lóversenyek Alagen. Az uriova- 
Kok nyári meetingjének második nap,a szin­
ten erdekes lesz. Minden versenyben jó 
mezőnyre van kilátás, s így természetesen 
»vöiakra is.

Jelöltjeink:
i. lyonne—Iruhadour.

II. Osst—Geist istálló.
Ili. Bogon—Piety tu,. //,
IFutár— Steuermann.
V. Cleopatra—Pentesilea.
VI. Gyémánt—Clou.

Mozgalom az önálló vámterület 
mellett. Kossuth Ferencs az ipartestüle- 
tek elnökeihez a következő levelet intézte:
nóltní* üs“teUu Elnök ur! Pártkülönbség 

az°k, kik Magyaror-ketnek ÍnZda8agluÖnál,Ósá3it kivívni igve-
meztizahabvfgV°k egyike azoknak, “kik 
mcgbizattak, hogy megkeressem a moz 
galomboz csatlakozni akarókat. E ezél 
bol _ fordulok Önhöz is. mint hazafi 
sagarol ,smeretes !érfiuh0Zi kérv"dz^.
lin ’ 7atl'e s.zand0iia résztveuni a moz- 
galom terjesztésében ? Rövid idd lefolyása 
£,o26S5.me6tar.tbal6 a szervezkedés első

A gabonaüzlet Bécebon. Ma
F b orosz jelentésekre szilárd a; 
irányzat,

J egyesiek :
Búza őszre .... 8.92-98 
hozs őszre .... 7.12—14-
Rozs tavaszra .... —,___, 
Tengeri jiil.-aug.-ra . ' . 4.89-90
£al> őszre...................5.82-8*
A* értéktőzsde Béoeben. Az 

eioluzsue szilárd irányzattal nyílt meg, 
zdrlatfeie reahzácziókra meggyengült, 1 
forgalom mérsékelt maradt. 1 b 

■légy rések:
Osztrák hilelrészvény 360.50, magvar 

tide,részvény 388.75, magyar aranvjára- 
aeí 113.40, magyar koronajáradék '97— 
árig.o-bank 152.60, osztrák-magyar áliam- 
vasut részvény 359.10 forinton.

___ ________i899- jnnjag g
begőrbiteit gombostű rí~~
a b^ba íont »lyeto'salag téti, ml611
szolgálatot, a horgászó vessző 
egyszer egy olyan alapos dóról í ? 
hogy mikor Therese már nem Idt , ’
vább tartani s a dorong a
bizony kis híja volt, hogy a “ fű­
magéval nem rántotta. * ’ ket

S mennyi, de mennyi játék volt «« •

eljes es mind olyan szívesen elnézett, 
kivéve a víz partjához kötött játékokat 
amelyet a nénik azért tartottak me„. 
bocsáthatatlannak, mert veszélylv^ 
látott volna Tnérésere. Egyszer azfá# 
lazajölL Jean is. Thórése épen akkor 

tárán gyermekk0f és a serdülőkor ha-

A barátság azonnal meg volt kötve
Bármily fölötte állónak "tetszeti fa elitté
-Teán, úgy kezdetben, a katonaiskolái 
fényes egyenruhájánál fogva, azért 
mégis hamar megtalálták kölcsönösen a 
közeledés módját; a kis leány azt ke­
reste benne, ami eddig is bián tt
eletehez : a pajtást és Jean jó kedélye 
megvalósította, ezt a tervet.

(folytatása, következik.)

R EGEN Y.

A hadnagy.
^ (Kranczia regény.) «t
A Csudálatos iránti nagy előszeretet, 

amely a gyermekben oly természetes, 
ennek a környezetnek minden egyes da-
1*0 ntáknn I' iii.,. u J

gyülekezete, amelyre ha fi? , fső f , 3 Kornyezetnek m 
hozzájárul, leszek bátor meghívni rabJában >>6 tápot talált
tisztelettel, Kossuth Ferencr. “ ’ | Az dven öntudatlan költőknek, agyér-

vasárnapi nmnkasztinet a vásár- mekeknek, akik oly leleményesek a” föl- 
csarnokokban. A vásárcsarnokok igaz- palásban, akik oly élénken tudnak ki- 
jatosaga a következő hirdetményt tette kinézni mindent, akik egy bepdlvált 

A* vasárre • fadarabról el tudják hinni, hogy az a
^ ‘»WW baba, -
P°fban ,vasávnap délelőtt Jjö órán túl 'ff’ aZ timol;nak elször felöltőit
mölcs ek0nteerméizS£vhé;n^ .N, .gyű- al®kia a fada»b, - az ilyen gyermek­
van megengedve. 5 g° arus,ta8a I n®k az ehez hasonló környezet méltán 

,Mmd,e!’ egyéb vásárcsarnok áru e! I letszheíett paradicsomnak.
ez utóbbira is hmngjekövenífavevő* ® padláson a használatból ki­
es eladóközönség figyelmeztetve. ' ment bútorok, némelyik három lábon
nakU1dZaPzfa,oS^áíSfÓVár0$ vásárcsarnokai- » másik még ép . , . A nagy
Eddig a vásárcsarnokokban nem tortól Í ^01,°n U tele e,rakott ruhával, irispor- 

'* -* • vasárnapi „„„.„a,,."™ ^ ' '
csarnokokon kívüli kereskedőire nézve sé- . a,ősa805 múzeuma volt ez a divat

minden furcsaságának.

Az Esti Hírlap sorsolása.
A csütörtöki

lappéldányainkra való sorsolás ma 
pénteken délelőtt ment végbe 
Weinmann Fiilöp dr. kir. közjegy­

zőnek Anrirássy-ut 9. sz. II. emeleti 
irodájában.

-íz 50 koronás nyereményre való 
sorsolásban resztvettek a janine
8-iki csütörtöki kelettel kibocsá- 
tott összes lappéldányok a lap liom- 
lokzalán olvasható számokkal. 

Nyerőnek kihúzatott a népi »0
koronás nyereményre

a junius 8-iki csütörtöki
DD—177

ttiint azt a Weinmann Fülöp dr.

— nezve $«
relmes volt. Most pedig a háziasszonyé 
fognak panaszkodni.

Jelentések a tőzsdéről.
* Soboaaüzlet Budapesten. Mérsé-

k 1 , kma,at ■ Jo vételkedv melleit ma
20000 mm. kész búza ken ma
luagasaou arSKO.1* ° k'iii

A következő 
lomba:
Tiszavideki 750 

» 650
> 500

Baja 5000
Tolna 1300
Peslvideki 300 
x, . 1 SOO 
Nyíregyháza 6C0 

» 400
» 500

, . » 500
benmn. 750

» 600 
> 1500 . 7,;

Egyéb gabonaiiemtiekbon 
gaiom mellett tartott áras
vényben.
hivref* hataridőpiaczon azon hireszulétro 
te*. Mkpofl, óriási fedő:
zéseket et».közöl,ek, mire az arak felszök-

Kötöttek:

>uz; fajok kerültek forga

lü. 79.2
8u 9-72} frton

» 77 » 9.60 >73 ,< » 9.20
> 76 > 9.45 >

78
76 » 9.Ö0 ,

> 78 >
> 79 > _
» 78 » 9.o0 >

78 *
> ,8.3 * n fí-
> 77,5 » ’‘bo *

» 9ö2‘„ »
mérsékeil túr 
maradtak ér-

Búza októberre . 
Rozs októbere 
Tengeri júliusra .' 
Zab Októberre ,

8‘67— 80 
6.S0-S0 
•T60—64 
ő'SO -63

Jhevése felkutatta ezeket a ruhákat, 
fel is prúbáita mindegyiket rendre, a| 
panir-val diszitetf. abroncsszoknyákat j 
csak úgy, mint a rövid térdnadrágot 1 
>elyem frakkot, csipkés mellényt; aztán j 

óit séfalt lassú, méitóságos léptekkel 
égy elképzelt társaság közepette.

Oiy bohdkás, néha oly szép volt igyl 
ez a gyermek; hogy a jól megérdemelt 
horkolás soha sem találta me? a kellői 
szavakat, mikor Így felöltözve lement 
hogy csókot vagy nevetést nyerjen bohó 
ötlete jutalmául.

Lenn pedig a kertben az eszeveszett 
a felmászás a nagy, sötét

,.....ek alacsony -
földre hajoltak, hogy ez a

szaladgálá;<5 , <* Uduy. g,
ikra, melyeknek alacsony ágai Ußv a 

földre hajoltak, hogy ez a természete 
Jepcsozet valósággal hívogatta az ein- 
bért a merész mászást kísérletekre Ott 
vo :ak aztan az elrejtőzések a magas 
bokrok köze, ahonnan a feje is alig lát.
82011 ki- 01i « a búj ósdi, amit egy 
arént megbánt néha a lába is, me* a 
rúna,» is a gyermeknek, de ami azért 
mégis olyan nagyon jó mulatságszámba 
ment.

Hát még a horgászás. A horog

Az Esd Hírlap sorsjáléka,
As Esti Hírlapnak úgy előfizető, mint 

KamonJont vásárló közönsége számára 
mindennap a törvény felügyelete alatt 
auó tárgy-

sorsjátékot
rendez link.

Minden Esti Hírlap játszik & peám n6í# 
csupán az aznapi számra vaiú sarsoaiw 
hanem az illető hétnek asgy sorsolásán is! 

A rendes napi sorsjáték nyereményének
ÍhL® 2° ,ko,'oua- A heti nvereménv pedig, amelyre az egész hét valamenSri
napján, hétfőtől szombatig kibocsátott 
lapszámok játszanak, 400 korona.
E sorsolásunkra a ,n. kir. szabaríalmj 
hivataltól 11,611. szám alatt ktzdróloqa' 
szal adom,unl: van, a m. kir. lottójövedéki 
igazgatóság pedig 7ü9. számú reudejetévvj 
adta meg vállalkozásunknak a ptmUj-.r
nató ági engeciéb't,

A mai nap kibocsátott lappéldányokra, 
a mai lap homlokán olvasható számolna 
a sorsolás a következő nap délelőtt tar- 
tátik Wemmaiu, Zalán dr. kir. kuz,eg„sá 
Andi-ássy-ut 9. sz, 1L emeleti irodájában 
s a sorsolás eredményét a húzás napján 
dél után megjelenő számunkban közöljük. 

Azokat a nyaremén vlárgyakat, amelyek­
en a nyerő U nap alatt bármi okból nem 
jelentkezik, újra kisorsoljuk olvasóink 
közölt akkép, hogy ezek értékéből tartalék- 
ajapot képezünk, melyből a heti főnyere­
ményt 200 koronáról 4UU koronára emel­
jük és a tartajékalap nagy'ságáboz képest 
időnként még nagyobbra szabjuk.

A nyertes la ppéldány tulajdonosa nyom- 
,an megkapja a nyereménytárgyat, ha 

személyesen jelentkezik kiadóhivatalunk- 
ban, vagy pedig ajánlott levélben küldi 
be a nyertes EsU HirJapuak azt a darabját, 
amelyen a lap homlokzatán a esüiae,oh 
k . zi.n ink,; etürorazat én szám ,ap leckével 
c'jydti iasztán és csoukitatLanul olvasható.

ixmduuk volt arra, hogy valóban pénz• 
erión ., mindenképpen becse» és — szük­
ség esetén — tizouna/ pénzzé tellers nvera- 
ménytárgvakat adjunk.

Így váiasztoltuk » rendes »api öliven 
koronás nyereményekre a következő­
ket: Női aranyóra lánczczal vagy férfi, 
nak való tuba ezüst óra, tolla ezüst láncz- 
V.zal, vág)- pedig vásárolhat a nyerő a 
megfelelő összegért „ekj tetsző férfirubákal 
firosstnann S.-néi (fiécsi-ntcza á. sx.). 
vagy női ruhákat Berényi és l-rankl-nái 
Kossuth Lajos-ulcza 21. sz.i 
A 400 koronás nyeremény a követkéz.;
tárgyakból áll:
rérflsJtnak:lduplatedelUanmn arany­

ára, 1 arany láncz, szent-tiyörgy rabárral,
I győmánt-gy Uj-il, l arany jiecsét-gyürü,
1 arany nyakkendőd,!, 1 pár arany kézelő­
gomb, drb arany rnggumh, 1 ezüst 
czigaretla-tárcza, I ezüst gyufatarló.

öi főnyeremény: I dupla ledelu 
üncm aranyóra. 1 arany dcrékrlánc*,
1 arany láncz- »arperecz, 1 arany nyak- 
láncz szívvel, 1 arany melltü dra®ekővel,
2 ara°y gyűrő drágakővel, 1 pár arany 
IXUbevaló, drágakövekkel,
t aga . két kitűnő gyártmányú, női- es 
férfi-Moriklt.

»..* -.Vls.á.J-'.



I *
' • • 11

iVvv >Si%.El •: % V -v «ás*6*,l--.V ..-.V V .• . .. V:

1889. itmiys 9. Évii Hírlap

ieu Hijra 2 ir,
Ősimért külön SO kraicrár !l

P»-^- - —— -—O
Joghallgató,

Ki az összes közép kólái 
tantárgyak oktatására ké­
pes, németül beszél, a szün­
idő tartama alatt. elváJlal 
egy-két kisebb középisko­
lai tanulót, hogy őket pót­
vizsgára előkészítse. Az 
illető jó modorú és jelen“ 
leg is előkelő háznál mű­
ködik. Igényei nem nagyok. 
Ajánlatokat Sikeres vizs­
ga* jelige alatt e lap kia­
dóhivatalába kér. 6007 

KeatyUtisztitási
párját tíz krajez,uért el­
vállalok. Ajánlatok tüsryes 
és olcsó» czimen a kiadóhi­
vatalba, kérem.. __ 77

Kerékpár
vadon at uj, erpdeü angol 
gyártmány haláleset miatt 
főáron eladó. Gzim a kia­
dóhivatalban . 1001

Magányos úrnőnél
tisztességes asszony takar! 
fásért lakást kap. .leient,- 
kezbetni reggel 7-től este 
8-ig. Gzim a kiadóhivatal­
ban. ___   1001
Háxmesteri állást

keres egy tisztességes csa­
ládapa, aki e;:é$z papja 
fölött rendelkezik (éjjel: fog­
lalkozása lévén) és a. ki jő 
rendben tartaná a reábizott 
aázat. Ajánlatok Házmes­
ter* cziro alatt a kiadóhi­
vatalba kéretnek. 90

-----

Megkaptam, de nagyon fé­
lek. Néni nagyon gyanak­
szik, Eltépni sajnálom, meg­
őrizni pedig félek. Inkább 
a lapban üzenj. Babád.

5011

Modell.
Aktmodellt keresek, magas 
termetűt, feltétlenül kor­
rekt alkattal. Ajánlatot ké­
rek a kiadóba «Modell- 
czimre. 5008

Hölgyeim!
Ki volna hajlandó önök 
közül ragyás' képű, less 
Halai emberrel szellem szó­
rakozás ezéljából megis­
merkedni? Leveleket. Ra­
gyás jelige czimen az 
■festi Hírlap» kiadóhivatala 
továbbit. 5001

Nyaralás.
Szeretnék balatonvidéki 

úri családnál nyaralni, a 
hol vig fiatal leányokkal 
tenniszezhetném. Ajánlato­
kat kérek «Tennisz» czim 
alatt az apró hirdetések 
közt. ______________ 106

Fürdővendégek
Lukács- és Császáríürdő 

közelében olcsó lakást kap­
hatnak. Czim megtudható a 
kiadóhivatalban. Kérdezős­
ködő levelek «Olcsó» lakás 
czimre ide küldendők.

109
A «Háztartás»

1895., 1896., 1897 és 1898. 
évfolyamai leszállított áron 
4 írtjával kaphatók, az V. 
évfolyamra (egynegyed évre 
1 írt 50 kr, t/i évre 9 irt 
1 évre ti frt) még mindig 
előlehet fizetni. Czim a ki­
adóhivatalban. _____4
Egy nj Singer karika 

hajós varrógép,
amelyen 40 frt fizetve van, 
tovább részletfizetéssel át­
adandó. Czim a kiadóhiva­
talban. ion 2

ü A hirdetési dij levél- II 
jegyekben is beküld-] 

hető. !
-,.,o

Kékszemll
Kék szemű, csinos, barna 
fiatal ember, aki kellő ap­
ró pénzel is rendelkezik, 
oly fiatal, szép leány vagy 
asszony társaságát keresi, 
akivel a bosszunyári estéket 
kellemes együttiétben el- 
töltheti. Aki erre hajlandó 
az < Kékszemii > czimen 
írjon a kiadóhivatalba.

5010

Eladó ház
a budapest-bécsi vusutivo- 
via 1 egyik állomásától 85 
pereznyire, 8 órányira Bu­
dapesttől és Pozsonytól; ár­
nyékos. régi, nagy park kö­
zepén álló, emeletes, szép 
ház — téli és nyári tartóz­
kodásra egyaránt, alkalmas 
— olcsóit eladó. Minden 
szükséges . mellékhelyiségen 
kívül a földszinten öl, az. 
emeleten négy világos, tá­
gas szoba van a házban. 
Melléképületben cselédlaká­
sok, istálló: a kertben üveg­
ház, a kertet patakszéli át. 
Kitűnő levegő jó ivóvíz, 
szép vidék, kellemes szom­
szédság. Felvilágosítással 
a kiadóhivatal szolgál. 101

Rénzbeszedő.
Egy 45— 50 év körül férfi, 
aki kitűnő bizony ítványok - 
kai. rendelkezik és kauezió- 
képes pénzbeszedői va^v 
más bizalmi állást keres. 
Szives ajánlatok «Pénz- 
beszedő» czimen a kiadó­
hivatalba kéretnek. 5009
Dürkopp-kevékpáv,

uj model,. majdnem- uj, 
jutányos árban eladó. Czim 
a kiadóhivatalban. 97

Kerékpárt
óhajtanék venni jutányos 
teltételek mellett Ajánlatok 
«■Biczikle» alatt, e lap ki­
adóhivatalába. 89

Gyermekleány.
Tizenkét éves, jó modorú, jó 
családból való leányka a fő­
városba uriesaládhoz, gyer­
mekek melle játszótársnak, 
v. felügyelőnek ajánlkozik. 
Aj á nlkozásokatGyermekle- 
áuy czim alatt a kiadóhi­
vatalba kér. 83

Gyermekeknek
tanulságos és szórakoztató 
olvasmányul legalkalma­

sabb s legolcsóbb a
Kis Világ

népes gyermeklap. Megjcle- 
kik minden szombaton. Elő­
fizetési ára egy évre 3 fo­
rint negyedévre 75 kr. A 
«Magyar Hírlap» elő­
fizetői egy évre 2 forintért 
negyedévre 50 krajezárért 
kapják. Előfizetések V..H011- 
véd-uteza 4. szám alá kül­

dendők.

mm.
‘'■rafiái,

A* Csti JjírUj*
ßmyeremery tárgyai

I
Női * * * * 

főnyeremény
1 dupla fedelű finom aranyóra» 
1 arany derék-láncz, 1 arany 
iáncz-karpereex, 1 arany nyak- 
láncz sziwel, 1 arany melltü 
drágakővel, 2 arany gyűrű drá­
gakővel, 1 pár arany fülbevalói 

drágakövetek*

i fényt retninv tárgyai

Férfiaknak;
1 dupla fedelű finom arany­
óra, 1 aranyláncz, szent-Gyögy 
tallérral, 1 gyémánt-gyürü, 1 
arany pecsét-gyűrű, 1 arany 
nyakkendő-tű, 1 pár arany ké- 
telö gomb, 3 drh. arany ing­
gomb, 1 ezüst czigaretta-táxcza, 

1 ezüst gyufatartó.

Tanítok, 
kereskedők. 
czimgyü jtők

figyeSmébe l
Az országos lanilói nyugdíj és gyámalap

névkönyve,
majdnem 20,000 pontos czimmel, mely­
nek bolti ára 2 frt 50 kr. volt, most 
55 krajezárért megrendelhető, ajánlottan 
küldéssel együtt 75 krért e lap kiadó­
hivatalában.

hangszergyác*

császári es királyi udvari szállók 
Budapest, Kerepesi-ut 36,

Tornászat! dobok
la számú réztesttel vas abr,ncsokkal 4 csavarra’ 27 cm 
átmérővel 7 frt — lb sz. ugyanolyan 5 csavarral 
29 cm. átmérővel erősebb szerkezetű 9 frt — 2a sz. 
magasabb részlettel, vas abrincsokkal, 6 csavarral 80 

cm. átmérővel 11 frt és félj.
Katonai és községi dofe^k.

3a sz. réztesttel, vasabrincsokkal 6 csavarral 30 cm- 
átmérővel 11,50 — 3k ugyanolyan, rézabrincsokkal, 
finomabb kiv, 14 frt — 4a réztesttel vasabrincsokkal 

6 csavarral 33 cm. át mérővel 12.50 és feljebb. 
Illusztrált árjegyzék a) harmonikáról, b) mechanikai 

zenélő müvekről és zenélő dísztárgyakról, e) az Seizes 
egyéb hangszerekről, mint hegedűk, fuvolák, czlmbaimok, 
elterák, karmontumok, zongorákról stb. ingyen kaphatók, 
csak megnevezendő, hogy minő hangszerről kívántatik az 

áljegyzék.

oeeeeeeeeeeeeeeeo 

^ Jövedelmedéi g
() és larfós foglalkozásra lehel szeri (|) 
O az „Esti Hírlap" elán isi! ágival (}) 
O minden térti, asszony- és 15 év- (J)
() nél idősebb liu vagy leánv. ,1 elei ti-O “Vl ---------- I"'
Q kezesi idő d. e. 8—11-ig, d. n.
Q 2—4-ig a kiadóhivalban, V kei. zlx
() Ilonvéd-nfczri 4.

óeeeeeeeeeeeeeeee
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Hirdetések felvétetnék akiadó« 

ban honvéd-uteza l. szám
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8.
Esti Itirlap

Budapest 1899. junius hó 9-éj :
Nemzeti Színház. ?r

Hamlet, dán királyfi.
Tragédia 5 t'elv. Irta Shakspore. Ford. Arany Janos. 

Saomclyek
Rosenkranz 
GuiliJenstern 
Osrik 
Pap
Marcellus 
Gertrud 
Ophelia 

Kezdete tél 8 órakor

Műsor.
"8”mblten : EW *lh«-_______párnán: *.» vezér Ifjúság

Magyar kir. öperaház.
Roland mester

"" • «t« sset?«"“-1

Qaudiuy
Hamid
Horatio
folouiua
Laertes fia
Voltimand
Ceméirar

Szaosvar
-Mihályfi"J'álfy
Szigeti J. 
Ivan fi 

Narozisz 
Deák

Császár 
Dezső 
barna I. 
Mészáros
Hutényi 
«lászay M, 
Török [.

Roland
Yvette
Prabienné

: ^aeutP^*erv®R

Személyek:
Levelesül

Kaczér >1. Beauvicux
h. Uilgermann Damoiseau

Kezdete fél 8 orakor.

Műsor.
\ asárnap : Szentpétervári ballet

Ney. D. 
Kertész 
Mihályi

Népszínház.

Toledad.
'“‘Mb tiÄbiEmilben^r,Ce ^ flották Fd, J.

Kal trail Nemijét szorzotté Edmond Audra,,.

Toledad 
Maraeona 
Antonio 
Gaston 
Báró

SOMOSSY MULATÓ
(Nagymezö-utcza).

ALBRECHT FERENCZ bérlő.
A mulató 16 fokra szellőztetve van.

Kezdete fél 9 órakor, vége 12 órakor.
A rendes nyári idény helyárak mellet!.

Ma

Madame Potiphar
bohózat 1 fel vonásiul ti Doppler C.-tó'l.

Továbbá
ozenzaczió! a - ..._ bzenzaezió iLes Jooé I

a mutatványaikban egyedüli légtornászok

Broth. Brekiin
a komikus eredeti zenélő ollóköszörüsök

Les Welten
a kitűnő kézi akrobaták,

Legújabb nemzetközi szenzáczió! *^0S3

Mademoiselle Gharmien
a toiiettmuveszno a trapézon. Legelső föllépte holnap 

szombaton. 1:

1899. iunlns 9.

V h. Kiraiy-Mm 
4/-> Lsanyi-ntcja 
sarsau, a tarézvá*A öajor sörcsamoköan

ezelőtt Vonós macska ■—* ™miuumuiai
a közönség javára a korszellemnek megfelelő mtli * 

kezo csarnokot rendeztünk be, és pedig ét*
gl WZ1 fcy- leve a marhahús tó rjiSR, 

fezeink külön hússal, 1»M 
AhV teszt,«, kenyér ,J ,la-3 fl d**

óráig *
í P** kV, minden hdtfön és 
I n csütörtökön este /««. ■ M H Ki 
H tölt hús khposstiíva / ■ JH

hr. leves marhahús, 
főzelék külön hússal, 
tészta, kenyér 'J ,1a—3 

óráig
kv. minden hdtfön és 
csütörtökön este /««. 
tölthus kiposshiva j
vagy gömbbe-ca i 

Klolizelés vacsorára havonta 4 frTso k, 
- Valódi érdél,, hamisittatlan bor l liter 4n
kr. - hzigoru no, kiszolgálás. Minden este
hangverseny Vellvárd karmester közrumtödé*® ,®*
_______________ UccssMnmfogasdrt esd az igazgatósa^

egy fél U, 
tér kitűnő ba. 

Jor sör
kr. minden kedden 

és pénteken eete
ffttun 6 szegedi 

halászlé.

Küry Klára 
M. Osatai Zsófi 
Vidor 
Szirmai 
tiaskó

Személyek:
Bárónő 
Von let 
Pitou 
Marius 
Melie

Sezuete fél ö oraau

Blalja Sárika 
Kovács M. 
Újvári 
Teroyei 
fczelepcsóayi

Scombatou : Toledad, Műsor.
Vasárnap ; d. u. Solymosi szí- 

«és:; iskolájának vizsgája 
este; Holtomiglan.

Vígszínház.
Családi örömök.

"**1 '""“‘Nü;1 ns?
Tbfbaudióre Hegedűs s“m®*7»k-

ssr^tsy- ftr*«ST" SS*

Fővárosi Nagy-Sörcsarnokban
minden pénteken

halpaprikás ésturóscsusza,
Mindennap

1f.®.C8.*t®l”„®*f Laczi zenekara hangversenyez S 
10 SZta" kezeltb°raim és kitűnő magyar konyha. |

Hemzel IRíSihály vendéglős.

Olcsó valódi
arany ezüst-nemu be- 

vásárlási forrás
^ri.kara'tos a.ra"y jegygyűrűk 4 forinttól feljebb- 
pontosan szabályozott zsebórák 5 forinttól 14 kaJ 
ratos aranyórák 15 forinttól valamint 13 próbás 
uj ezüst tárgyak 6 krajczárjával grammját szállít

Lukács M. Márton
ékszer- és órás ezég

Budapesten, IV., Váczi-utcza 4.
a zsibárus-utczával szemközt.

Vidékre árjegyzék kívánatra ingyen
és bérmentve. no

Gál
Szerémy

Rónaszéky
Gyöngyi

Keedete 7tya órakor,

MUsor,Szombaton : Arany kakas v ,y k Vas.-irnap: Arany kakas.

Magyar Színház.
A gesak vagy Egy japán téaház története

Személyek:

Ös-Budavári nagyvendéglő
_ Ó30

J, "él.

Reginald Beöthy
Souville l’alasthv
Vnn-ca, Szikla",
im.-.u marki horow I.

Mimóza, gé,a Vlád Gizella 
•h licité líozsa Lil,
Lady Constance Szilassv Hözsa 
lxatan. Kalrnár"

Kezdete fél 8 diakor.

Miisor.
Szombat: Vasúti baleset. k„. Vaaáma» ■ a

l-inzonok. ’V S=es=ny
_______ ete A Gyui!

F ővárosi nyári színház
(a Krisztinavárosban.)

Jáfet 12 felesége
t-n.kes bohózat 3 fel vonásban f.iaz

' 0rdÍt0t,a Maklf ftmil.Zenéjét szerzetté'victei^Royer
Kezdete 7 órakor

Városligeti színkör.
Igaegató: Fold Zeigmoud

A halász szeretője.
'•r0,!VU VUek"* n^P,e‘omil Irta és zenéjét „érzette I, llk„

Kezdetű 1 orakor.

Os-Budavára
A fényes juninai műsoron kívül

little tich
a leghíresebb angol kómikue rövid vendén 

szereplése. weeeeg
,r, e3te 7 óráig 30 kr. ezután 50 kr.
-érsekeit arn belepő jegyek a dohánytőzsdékbeu.

NYOMATÓrfT

Kitűnő -«agyar konyha, valódi borok, városi árak.
A* „ARANY KAKAS» vendéglő városi

gyönyörű kert-heiyiséffe.
VI., Gyar-utcza 8., Andrássy-ut és Király-utcza között 

— »•“"“-o'-»- Lantos D. Adolf í

K A V É
MBC- Fiúméból

közvetlen a tengeri hajóról szétküidve
1 zsák -I kgr. Utó kavc jó i zii __ . -n

ISi rÄ-si E - - tg
l zsák -I kgr! íék°j<V/a r

vámolva, bérmentve_ és csomagolva minden más 
, ■ költség nélkül.
Árjegyzéket és latképes levelezőlapot kívánatra ingyen

FRATELLIDE3 SINGER,8
FIUME, Scafalo 228.

A magva-roi-szagi kávésok bev.snrlásl forrása ®a

i tX!! B
I IX)

A legszebb divatujsag a

„FRANGZfA DIVATLAP”
Megjelenne havonkint 2-szer, 1-én és 15-én.

A „Magyar Hírlap” előfizetői 
kedvezményes áron kapják

-t r ranczia D i v a t I “Jl***^
Megrendelhető a ,|fl A G Y Ä «T » ne"yedévre 80 krajcárért.

W ZJtdmvaiaman

A nyári idény alatt nyaraló vagy fürdőkbe utazó t. cz 
vevokozönség felkéretik, hogy

IC E RTES2 TÓD O R-N Á L
az í enyszerü ezikkek, u. m. hiníaágyak. tourista-kellékck 
tornaszerek, croquet es Lawn-Tennis játékok, Lignum 
Sanctum golyok, kugli bábok, Flaubert-feqvverek lam nil 
nők, gyermek-veioczipédek, továbbá szódaviz-faqvlalt és 
kavetiepek, utböröndök, halastó szerek, stb. bevásárlását 

hUkoznapokon szíveskedjenek eszközölni, minthogy
KERT£SZ-nel vasárnap zárva van.
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